




Banque Dessinée 
15ème vente, le 7 mars 2010 à 11 h.
Organisation :

Henri Moretus: +32 (0) 475 60 64 30
Arnaud de Partz: +32 (0) 476 26 40 64

Fax : + 32 (0) 2 660 41 27
e-mail : info@banquedessinee.be

Huissier de Justice : Maître Remi Ginot

Commissaire Priseur : Serge Hutry

Exposition :

Vendredi 5 mars 2010 de 10 à 22h
Samedi 6 mars 2010 de 10 à 20h

Vente : 

Dimanche 7 mars 2010 à 11h

11h
Lots n° 001 à 101 : Albums
Lots n° 102 à 118 : Intégrales
Lots n° 119 à 150 : Tirages de tête et tirages de luxe
Lots n° 151 à 168 : Objets anciens et modernes
Lots n° 169 à 196 : Cartes de vœux, documents,...

14h
Lots n° 197 à 231 : Dédicaces
Lots n° 232 à 320 : Originaux
Lots n° 321 à 328 : Albums en Néerlandais 
Lots n° 329 à 372 : Albums de Franquin
Lots n° 373 à 459 : Albums d’Hergé

16h30
Lots n° 460 à 702 : Albums de collection

     Pour obtenir une description plus précise des lots, n’hésitez pas à téléphoner aux organisateurs.
     (De préférence pendant les jours d’exposition)

Les photos de tous les lots peuvent être consultées sur notre site internet :

www.banquedessinee.be

Service de presse : Balmoral Info Service
www.balmoralinfo.be / 0475 74 68 68

Design et Web : Marcus Perezi-Tormos
www.bymarcus.com / 0485 68 68 88

Photos : Pepite Photography
www.pepite-p.com

Couverture : Michetz



Conditions de vente* : 

Les acheteurs paieront 20% en sus des enchères pour frais 
et 2 € par lot. Conformément à la loi, un droit de suite de 
4% sera perçu en sus du montant d’adjudication sur les 
œuvres originales à partir de 2.000 €. 

Paiement des lots :

- Liquide (montant inférieur à 15.000 euros)
- Bancontact / Mistercash 
- Visa / Mastercard (+ 1,5 %)
- Chèque certifié par une banque belge
- American Express (+4%)

Enlèvement des lots :

- Pendant la vente
- Du mardi 9 au samedi 13 mars 2010
   sur rendez-vous :

32 av. Roger Vandendriessche
1150 Bruxelles

Merci de respecter les délais d’enlèvement !

Ordres d’achat :

Les ordres d’achat doivent nous parvenir au plus tard :

le samedi 6 mars à 20h 

Fax : 00 32 (0) 2/660.41.27
email : info@banquedessinee.be

Les ordres d’achat téléphoniques seront acceptés pour un 
montant d’estimation minimum de 500 €.

www.banquedessinee.be
Banque Dessinée S.P.R.L. : 
Avenue de la Tenderie, 47

1170 Bruxelles
 

TVA : BE 0891 455 833 - Compte : 068-2480608-54 
IBAN : BE42 0682 4806 0854 - BIC : GKCCBEBB

Modification de la loi concernant le droit de suite:

La nouvelle loi du 4 décembre 2006, transposant au droit 
belge la directive du Parlement européen et du conseil du 
27 septembre 2001 relative au droit de suite est entrée en 
application le 1er novembre 2007.

Les modifications qui concernent les ventes aux 
enchères publiques sont les suivantes:

Le droit de suite est calculé sur le prix de vente hors taxe, 
pour autant que celui-ci atteignent 2.000 € 

Le montant du droit de suite est fixé comme suit:

4% pour la tranche du prix de vente jusqu’à 50.000 €
3% pour la tranche entre 50.000,01 et 200.000 € 
1% pour la tranche entre 200.000,01 et 350.000 €
0,5% pour la tranche entre 350.000,01 et 500.000 €
0,25% pour la tranche dépassant 500.000,01 €

* Nous vous invitons également à prendre 
connaissance des conditions générales de 
vente mentionnées dans le catalogue et qui 
vous seront rappelées lors de la vente.

16ème vente : 18 avril 2010 !
17ème vente : 13 juin 2010 !

3ème vente spéciale objets de collection : 
septembre 2010 ! (Expert Jean Michel : 0477 257 379)

CALENDRIER
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Aberzen: 
Tomes 1 à 3 + Julius Corentin Acquefacques 1 
à 5 + Comptine d’halloween 1 à 3 + Moréa 1 
et 2 + Aleph 1 à 3 + Algernon Woodcock 1 et 2 
(sous coffret). Ensemble de 18 albums. 
Etat neuf (sauf 1). 

Alain Chevalier: 
Tomes 1 à 10 + Les Casseurs 1 à 5 (manque 
T3) + Yalek 1 à 16 (manque T8). Ensemble de 29 
albums, presque tous en édition originale. 
Très bon état.

Alef-Thau: 
Tomes 1 à 6 + L’Epée de cristal 1 à 6 et 2 divers 
+ 7 John Difool + 5 Lama blanc + Anibal cinq. 
Ensemble de 27 albums. Très bon état.

Alix: 
7 albums + 13 Lefranc +7 Jhen + 2 Xan + 
4 Cori le moussaillon + Conrad le Hardi + 7 
Corentin. Ensemble de 41 albums. Très bon état.

Alpha: 
Tomes 1 à 4 + Kenya 1 à 4. Ensemble de 8 al-
bums en édition originale. Etat neuf.

Archie Cash: 
Tomes 1 à 15 + 14 Stéphane Clément. En-
semble de 29 albums, presque tous en édition 
originale. Très bon état.

Astérix: 
8 albums + 3 Patrouille des castors + 3 Mot-
ards + 4 Agent 212 + 3 Achille Talon + 3 Lucky 
Luke + 7 Martin Milan + 5 Archie Cash + 5 
intégrales Buck Danny + 14 divers. Ensemble de 
55 albums. Etat divers.

Balade au bout du monde: 
Tomes 1 à 4 (sous coffret, T3 avec ex-libris) + Les 
Maitres cartographes 1 à 6  (T3 avec notice) + 
Bouncer 1 et 2 (sous coffret) + Anachron 1 à 
4. Ensemble de 16 albums en édition originale. 
Etat neuf.

Bd adulte: 
3 Danny, 3 Walthéry, 3 Le Loup et l’agnelle, 2 
Chansons cochonnes, 2 Cavalier noir, 4 Fanny Hill, 
4 L’Ermite de l’Apennin et 4 divers. Ensemble de 
25 albums. Très bon état. 

Bd adulte: 
Ensemble 50 albums. Très bon état. 

Billy the cat: 
Tomes 1 à 11 en édition originale. Les tomes 1 et 
3 sont agrémentés d’un dessin. 
Très bon état.

Blacksad: 
Tome 1, édition originale de 2000. Etat neuf.

Blake et Mortimer: 
Tomes 1 à 12 toilés, édités pour le Journal “Le 
Monde”. Etat neuf.

Blake et Mortimer: 
Ensemble de 18 albums. Très bon état.

Blake et Mortimer: 
9 albums + Le Rayon U + 6 Tintin + 6 Valhardi. 
Ensemble de 22 albums. Très bon état.

Bob et Bobette: 
10 albums intégrales + 20 Bob et Bobette (bro-
chés) + 18 albums de luxe + Thyl Ulenspiegel 1. 
Ensemble de 49 albums. Très bon état.

Buck Danny: 
Tomes 1 à 40, anciennes éditions brochées. 
Etat neuf.

Buck Danny: 
26 albums + 2 Biggles + 8 Histoire en bd + 19 
divers. Ensemble de 55 albums. Bon état.

Buddy Longway: 
Tomes 1 à 16 + Pour toi Sandra + Jo (2x). En-
semble de 19 albums. Très bon état.

Carmen mc Callum: 
Tomes 1 à 6 (manque T3, T6 en tirage de luxe) + 
Navis 1 (TL). Ensemble de 6 albums en édition 
originale. Etat neuf.

Cédric: 
Tomes 2 à 23 (manque T6) en édition originale. 
On y joint 17 Agent 212. Ensemble de 38 albums. 
Très bon état.

Charly: 
Tomes 1 à 13 en édition originale. Les tomes 1 (+ 
poster), 2 et 5 (+ coffret) sont agrémentés d’un 
dessin. Etat neuf.

Chat du rabbin: 
Tome 1 + Le Minuscule mousquetaire 2 et 3 
+ Petit vampire 1 à 4 + Isaac le pirate 3 et 
5 + Miss pas touche 1 + La Voleuse du père 
fauteuil 1.  Ensembles de 11 albums en édition 
originale. Très bon état.

Chat: 
Tomes 1 à 5 + Un peu de tout. Le tome 2 est 
agrémenté d’un dessin. Ensemble de 6 albums. 
Très bon état.

Chevalier blanc: 
Tomes 1 (Bédingue) + 3 Editions Magic-Strip + 
3 Editions Chlorophylle + Rétrospective Valhardi 
1 et 2 (Deligne) + La Seconde guerre mondiale et 
toujours Spirou (Deligne) + 3 Bédéscope + 5 div-
ers. Ensemble de 19 albums. Très bon état.

La Croix de Cazenac: 
Tomes 1 à 5 + Le Roman de Malemort 1 à 6 
(manque T5) + Masque rouge 1 à 3 + Les Pas-
sagers du vent 2 et 3. Ensemble de 15 albums 
en édition originale. Etat neuf.

albums à 11h 
(lots 1 - 101)

estimation en euros
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DBD: 
Tomes 4 à 27 + BullDozzer 2 à 6. Ensemble de 
29 albums. Etat neuf

Delcourt: 
Sillage 3 à 7, 9 et HS + Les Lutins 2 à 4 + La 
Mémoire de sable 1 et 3 + Le Mur de pan 2 et 
3 + 11 divers. Ensemble de 25 albums, presque 
tous en édition originale. Etat neuf.

Dick Hérisson: 
Tomes 1 à 9 + Léonid Beaudragon 1 à 3 + Mu-
nro 1 à 4 + Mémoires d’un aventurier 1 à 3 + 4 
divers. Ensemble de 23 albums, presque tous en 
édition originale. Très bon état.

Divers: 
7 Spirou (ré dos ronds) + 2 Gaston + 6 Tuniques 
bleues + 7 Jess Long + 6 Lucky Luke + 14 div-
ers. Ensemble de 42 albums. Etat divers. 

Divers: 
8 Yoko Tsuno + 8 Petits hommes + 7 Tif et Tondu 
+ 8 Spirou + 9 Gil Jourdan + 35 divers. Ensemble 
de 75 albums. Bon état.

Divers: 
Andreas, Comès, Casterman brochés, Pacush 
blues,... Ensemble de 53 albums. Très bon état.
 
Divers: 
Barbe, Crepax, Cromwell, F’murr,... Ensemble de 
43 albums. Très bon état.

Divers: 
Blacksad, Durango, Croisade, Le Complexe du 
Chimpanzé, Complainte des landes perdues,... 
Ensemble de 41 albums, presque tous en édition 
originale. Très bon état. 

Divers: 
Bob et Bobette, Bob Morane, Costa, Robin 
Dubois,... Ensemble de 57 albums. Bon état.

Divers: 
Cartland, Norbert et Kari, L’Epervier, Ric Hochet,... 
Ensemble de 48 albums. Très bon état. 

Divers: 
Giacomo C., Sophaletta, L’Expert, Le Gardien de la 
lance, HK, Les Eternels, Neige,... Ensemble de 42 
albums. Etat neuf.

Divers: 
Gotlib, Wolinski, Prince vaillant,... Ensemble de 80 
albums. Très bon état.

Divers: 
Le 9ème rêve, Bob Morane,... Ensemble de 42 
albums. Bon état.

Divers: 
Le Génie des alpages, ORN, Bizu, Les Meilleurs 
récits du Journal Spirou,... Ensemble de 52 al-
bums. Très bon état. 

Divers: 
Marc Dacier 8 à 13, Okay 1, Valhardi, Bécassine, 
Tintin,... Ensemble de 42 albums. Etat divers.

Divers: 
Michel Vaillant, Barbe-Rouge, Tounga, Lucky Luke, 
Gaston,... Ensemble de 46 albums. Bon état.

Divers: 
Pat’apouf, Gil Sinclair, Modeste et Pompon, 
Spaghetti (dédicacé), Walthéry, Spoon & White, 
Chaminou, Zig et Puce, Dan Cooper,... Ensemble 
de 49 albums. Très bon état.

Divers: 
Semaine de Suzette, Pastiche, Largo Winch, Al-
pha, Berceuse assassine (coffret),... Ensemble de 
46 albums. Très bon état.

Divers: 
Sitting Bull, Le Fantôme, Gully,... Ensemble de 56 
albums. Très bon état.

Divers: 
Sophaletta, Outlaw, Sam Brancken, Black Hills, La 
Dernière prophétie, Les Eternels,... Ensemble de 
38 albums. Etat neuf.

Divers: 
Stanley, Modeste et Pompon, Simon Nian, Capi-
tan, Sibylline, Mirliton, Chaminou,... Ensemble de 
58 albums. Très bon état. 

Djinn: 
Tomes 1 à 4 et HS 1 (sous coffret) + Halloween 
blues 1 à 7. Ensemble de 12 albums en édition 
originale. Etat neuf.

L’Epée de cristal: 
Tomes 1 à 5 (T1 avec poster, 4 et 5 avec ex-libris) 
et Les Arcanes + Le Pays des songes 1 à 3. 
Ensemble de 9 albums en édition originale. 
Très bon état.

Eric Castel: 
Tomes 1 à 14 en édition originale + Section R 1 
à 4 (Ed. Horus) + L’Anderlechtois. Ensemble de 
19 Albums. Très bon état.

Les Filles de Soleil: 
Tomes 2, 3, 6 et 7 (2x), L’Encyclopédie anarchique 
du monde de Troy et La Cartographie illustrée 
du monde de Troy, Lipstick, Le Petit Spirou, Où 
le regard ne porte pas, Kenya, Vlad,... Ensemble 
de 42 albums, presque tous en édition originale. 
Très bon état.

Fripounet & Marisette: 
Tomes 3 à 20. Editions du Triomphe. Etat neuf.

Garage Isidore: 
Tomes 1 à 9 + Les Rat’s 1 à 8 + Pacush Blues 
10 et 11 (T10 agrémenté d’un dessin). Ensemble 
de 19 albums en édition originale. Etat neuf.

Gipsy: 
Tomes 1 à 3 + Complainte des landes perdues 
1 à 3 + Julien Boisvert 1 à 4. Ensemble de 10 
albums en édition originale. Très bon état.
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Glénat: 
Cœur brûlé 1 à 7 + Le Masque de fer 1 à 6 (T2 
ré) + Le Fou du Roy 1 à 9 + Les Tentations de 
Navarre 1 et 2 + Le Chevalier la mort et le diable 
1 et 2 + Les 7 vies de l’épervier 1 à 7 (T1, 3 et 4 
ré) + 4 Plume aux vents. Ensemble de 37 albums 
en édition originale. Etat neuf.

Glénat: 
Le Légataire 1 et 2 + Les Compagnons du rêve 
1 et 2 + Loranne 1 à 3 + L’Impératrice rouge 1 
à 4 + Histoire d’en ville 1 à 3 + Je suis morte + 
Pasolini 1. Ensemble de 16 albums, certains en 
édition originale. Etat neuf.

Golden City: 
Tomes 1 à 6 (sous coffrets) + Carmen mc Callum 
1 et 2 (sous coffret) + Travis 1 à 3 (sous coffret). 
Ensemble de 11 albums en édition originale. 
Etat neuf.

Hans: 
Tomes 1 à 5 + 6 Ginger + Pharaon 1 à 8 (T7 
avec ex-libris) + Extra-muros 1 à 3 + Beatifica 
blues 1 à 3. Ensemble de 25 albums en édition 
originale. Etat neuf.

L’Histoire secrète: 
Tomes 1 à 8 et 10 (sous coffret) + Moréa 1 à 3 
(T2 et 3 avec ex-libris) + Mayam 1 à 3. Ensemble 
de 15 albums en édition originale. Etat neuf.

Histoires et légendes: 
7 Andréas, 2 Eric, 2 Comès, 4 Convard, 3 Derib, 
2 Servais et 5 divers. Ensemble de 25 albums. 
Très bon état.

La Jungle en folie: 
18 albums + 2 Ghlomes + 6 Cabanes + 4 Stan 
Caïman + 4 Java des Gaspards + 19 divers. 
Ensemble de 53 albums. Très bon état.  

Kenya: 
Tomes 1 à 5 + Tosca 1 à 3 + Les Fils de la louve 
1 à 4 + Croisade 1 et 2 + Les Druides 1 à 4 + 
James Healer 1 à 3 + 10 divers. Ensemble de 31 
albums, presque tous en édition originale. 
Bon état.

Lanfeust de Troy: 
Tomes 1 (1a) à 8 en édition originale. On y joint le 
tome 3 (2è) avec ex-libris. Etat neuf.

Largo Winch: 
Tomes 1 à 16 en édition originale (sauf T3, 10 et 
11) + Le Prince de la nuit 1 à 4. Ensemble de 20 
albums. Très bon état.

Little Nemo: 
Tomes 1 et 2 + Rêves éveillés + Cauchemar 
+ Le Rallic: 1 livre à colorier, Lyautey, Teddy Bill, 
Leclerc et 2 livres illustrés. Ensemble de 10 al-
bums. 
Etat divers.

Lombard: 
Ensemble de 11 fac-similés toilés Lombard. 
Etat neuf.

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

120/150

200/250

120/150

100/120

100/120

80/100

100/120

150/200

120/150

150/200

150/200

200/250

Le Maître de jeu: 
Tomes 1 à 4 (T4 TL) + Le Clan des chimères 1 
à 4 + Frank Lincoln 1 à 4 + Makabi 1 à 3 + Ian 
1 à 3 + Le Cybertueur 1 à 4. Ensemble de 22 
albums en édition originale. Etat neuf.

Les Maîtres de l’orge: 
Tomes 1 (2è) à 8, les tomes 5 (avec sous-bock), 6 
et 8 sont agrémentés d’un ex-libris + Les Voleurs 
d’empire 1 et 2 + Le Troisième testament 1 à 
4. Ensemble de 14 albums en édition originale. 
Très bon état.

Le Marsupilami: 
Tomes 1 à 6 + Broussaille 1 à 3 + Les Motards 
1 à 5 + Nahomi 1 à 3 + Starbuc 1 et 2 + 9 div-
ers. Ensemble de 28 albums. Très bon état.

Michel Vaillant: 
26 albums + 12 Chevalier Ardent. Ensemble de 
38 albums. Très bon état.

Le Moine fou: 
Tomes 1 à 10 + Les Lumières de l’amalou 1 
à 5 + Gipsy 3 à 5 + Le Torte 1 à 5 + Minetos 
despérados 1 à 2 + 4 Troubadour (2 dédicacés) 
+ Faust. Ensemble 30 albums. Très bon état.

Le Monde de la bd: 
Tomes 1 (7x), 2 (2x), 3 (2x), 9, 11 (2x), 12 à 28 et 
30 à 35 + 18 Tintin petit format. Ensemble de 55 
albums. Etat neuf.

Natacha: 
Tomes 5, 6, 7 (2x), 10 à 13, 15 et 16 + 3 Ribam-
belle + 2 Gotlib + 2 Taka Takata + 5 Spirou + 3 
Yoko Tsuno + 5 Tintin + 8 Tuniques bleues + 2 
Johan et Pirlouit + 3 Franka + 2 Léonard + 21 
divers. Ensemble de 66 albums. Etat divers.

Neige: 
Tomes 1 à 6 + Adler 1 à 7 + A la recherche de 
Peter pan 1 et 2 + Jonathan 1 à 12 (T7 dédi-
cacé) + 5 Aire Libre + 1 Cosey. Ensemble de 33 
albums. Très bon état.

Ombres: 
Tomes 1 à 7 + Santiag 1 à 5. Ensemble de 12 
albums en édition originale. Etat neuf.

Les Passagers du vent: 
Tomes 1 à 5 (2x T4 et 5) + Les Compagnons du 
crépuscule 1 (2x) et 2 + Simon du fleuve 1 à 8 
+ 10 Auclair. Ensemble de 28 albums. 
Très bon état.

Pin-up: 
Tomes 1 à 7 en édition originale. Etat neuf.

Le Prince de la nuit: 
Tomes 1 à 6 (T1 agrémenté d’un dessin, T2 me) 
+ Sambre 1 (ré) à 5 + La Guerre des Sambres 1 
et 2 + L’Impératrice rouge 1 à 4. Ensemble de 
17 albums en édition originale. Très bon état.
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La Quête de l’oiseau du temps: 
Tomes 1 à 4 + Les 7 vies de l’épervier 1 et 2 + 
Astérix chez les Bretons. Ensemble de 7 albums 
en édition originale. On y joint Michel Vaillant 5 
(2è). Très très bon état. 

Rapaces: 
Tomes 1 (avec jaquette) à 4 et HS1 (sous coffret) 
+ Gipsy 4 et 5 + Le Marquis d’Anaon 1 à 4 + 
Les Eternels 1. Ensemble de 12 albums en édi-
tion originale. Etat neuf.

Ric Hochet: 
10 albums + 6 Blueberry + 5 Corentin + 13 Chick 
Bill + 3 Barbe-Rouge + 5 Simon du fleuve + 3 
Thorgal. Ensemble de 45 albums. Très bon état. 

Ric Hochet: 
16 albums + Arlequin 1 à 3 + 3 Chevalier Ar-
dent + 4 Largo Winch + Lester Cockney 1 à 4 + 
3 Lefranc + 6 Tanguy et Laverdure + 2 Tarawa 
+ 2 Xan + 4 Jhen + 1 BDM + 2 Léo Tomasini 
+ 2 Epervier bleu + 31 divers. Ensemble de 82 
albums. Etat divers.

Ric Hochet: 
24 albums + 9 Luc Orient + 9 Blueberry + 4 
Comanche + 3 Bob Morane + 9 Astérix + 7 
Cosey. Ensemble de 65 albums, certains en édi-
tion originale. Très bon état.

Les Scorpions du désert: 
Tomes 2 et 3 en édition originale. On y joint: 
Sabotage (Torres) et Druuna X T1 (TT 200 ex.). 
Ensemble de 4 albums. Très bon état.

Servais: 
Tendre violette 1 à 3 + 2 Isabelle (1 TT) + 3 
Saisons de la vie + 3 divers. On y joint 2 Ferran-
dez, 4 Manara, Rouge de Chine 1 à 3 et 2 divers. 
Ensemble de 22 albums. Très bon état.

Sillage: 
Tomes 1 (ré) à 8 (sous coffrets) + De Cape et de 
Crocs 1 à 3 (sous coffret), 4 et 5. Ensemble de 13 
albums en édition originale. Etat neuf.

Soleil: 
UW1 T1 à 6 + Le Sang du dragon 1 et 2 + Le 
Fléau des dieux 1 à 4 + Atalante 1 et 2 + Gal-
falek 1 et 2 + Les Seigneurs d’Agharta 1 et 2. 
Ensemble de 18 albums, certains en édition origi-
nale. Etat neuf.

Spirou: 
Les Meilleurs récits du Journal de Spirou 1 à 9 et 
11. Très très bon état.

Tanguy et Laverdure: 
Tomes 1 à 18 (manque T7) + Astérix 1 à 31 
(manque T12). Ensemble de 47 albums, certains 
en édition originale. Etat moyen.

Thorgal: 
Tomes 1 à 18 en édition originale (manque T13, 
tomes 3 et 8 avec bandelette). Etat neuf.
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Tintin: 
11 noir & blanc + 5 couleurs + Popol et Virginie. 
Ensemble de 17 albums fac-similés. Etat neuf. 

Tintin: 
9 fac-similés noir & blanc + 1 couleurs. On y joint 
2 pop-hop, Le Monde d’Hergé, Archives Hergé 1 
et 6 mangas. Ensemble de 20 albums. Bon état.

Tounga: 
6 albums + 6 Vasco + 5 Un homme une aven-
ture + 2 Derib + 5 Ramiro + 1 Ringo + 10 Archie 
Cash + 7 Peaux-rouges. Ensemble de 42 albums, 
presque tous en édition originale. Très bon état.

Les Tours de Bois-Maury: 
Tomes 1 à 14 + Lester Cockney 1 à 9. Ensemble 
de 23 albums en édition originale. Très bon état.

Travis: 
Tomes 1 à 7 en édition originale (sous coffrets) + 
Nash 1 à 7 (T6 TT) + Finkel 1 à 6. Ensembles de 
21 albums en édition originale. Etat neuf.

Le Triangle secret: 
Tomes 3, 4, 5 et 7 + La Croix de Cazenac 1 à 4 
+ 421 T1, 2, 9 et 10 + Le Roman de malemort 
2 et 3 + Sophaletta 7 + Stéphane Clément 11 
+ Blues 46 T1 et 2 + 1 Tosca + 1 Larcenet + 1 
Vasco + 1 Innommable + 4 divers. Ensemble de 
26 albums. Très bon état.

Trolls de Troy: 
Tomes 1 à 8 (sous coffrets). Etat neuf.

Valérian: 
10 albums + 7 Olivier Rameau + 4 Yakari + 8 
Martin Milan + 7 Mac Coy + 7 Jonathan Cart-
land. Ensemble de 43 albums, certains en édition 
originale. Très bon état.

Vandersteen: 
17 Chevalier Rouge + 29 Robert et Bertrand + 
14 Jérôme + 31 Bessy. Ensemble de 91 albums. 
Bon état.

XIII: 
Tomes 1 à 6 (ré) et 7 à 19 (eo sauf T13). Ensemble 
de 19 albums. Etat neuf.

Zig et Puce: 
Tomes 1 à 17. On y joint 3 Bicot. Ensemble de 20 
albums. Etat neuf.

Alix: 
Tomes 1 à 6 + Blake et Mortimer 1 à 3 + Le-
franc + Corentin + Line + Barelli. Ensemble de 
13 albums aux Editions Rombaldi. Très bon état.

Bob et Bobette: 
Série complète des 39 intégrales publiées aux 
Editions Christophe Colomb. Très bon état.

intégrales
(lots 102 - 118)

estimation en euros



104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

114

115

116

117

118

150/200

100/120

200/250

100/120

150/200

120/150

80/100

120/150

80/100

200/250

150/200

120/150

150/200

100/120

200/250

250/300

150/200

300/400

300/400

250/300

150/200

200/250

150/200

120/150

250/300

80/100

150/200

120/150

Boule et Bill: 
Tomes 1 à 6 + La Ribambelle 1 et 2. Ensemble 
de 8 albums aux Editions Rombaldi. Etat neuf.

Les Chefs d’œuvre de la bd érotique: 
Tomes 1, 4, 6, 7, 8 et 10. Ensemble de 6 albums 
aux Editions Rombaldi. Etat neuf.

Chick Bill: 
Intégrales, tomes 1 à 19 (manque T3). Etat neuf.

Divers: 
César 1 et 2 + Monsieur Trick + 2 Ric Hochet + 2 
Ramiro + 1 Chlorophylle + Complainte des landes 
perdues + Archives Hergé 2 + Blacksad (coffret) 
+ 3 divers. Ensemble de 14 albums. 
Très bon état. 

Gil Jourdan: 
Tomes 1 à 6 + César et Ernestine 1 et 2. En-
semble de 8 intégrales. Etat neuf.

Jijé: 
Tout Jijé, tomes 1 à 14 et 16. Etat neuf.

Luc Orient: 
Intégrales, tomes 1 à 5 + Comanche 1 et 2. En-
semble de 7 albums. Etat neuf. 

Les Pieds-Nickelés: 
Ensemble de 14 intégrales. Très bon état.

Rahan: 
6 intégrales + 8 Roman de toujours (Ed. Adonis). 
Ensemble de 14 albums.

Ric Hochet: 
Intégrales, tomes 1 à 18. Etat neuf. 

Rombaldi: 
Blake et Mortimer 1 à 3 + Line + Corentin + Le 
Chevalier blanc + Chlorophylle + Lefranc + Barelli 
+ Pom et Teddy + Chick Bill + M. Trick. Ensemble 
de 12 albums Série noire. Très bon état.

Sammy: 
Tout Sammy, tomes 1 à 10 + Isabelle 1 à 3. En-
semble de 13 albums. Etat neuf.

Spirou: 
Toutes les aventures: Franquin 1 à 7, Fournier 1 
à 3, Tome et Janry 1 à 4 et Nic et Cauvin 1. En-
semble de 15 intégrales. Etat neuf.

Tounga: 
Intégrales 1 à 6. On y joint 8 Classiques du rire. 
Ensemble de 14 intégrales. Très bon état.

Les Tuniques bleues: 
Tomes 1 à 13 aux Editions Rombaldi. Etat neuf.

Bilal: 
Tirage de tête “Partie de chasse” n°/1300 signé 
(avec litho). Etat neuf.

Bilal: 
Tirage de tête, La Femme piège n°/1350, signé 
(avec journal et sérigraphie). On y joint 2 tirages 
de tête numérotés et signés (avec sérigraphies): 
Cartland 7 et Valérian 11/12. Ensemble de 3 al-
bums. Etat neuf.

Blake et Mortimer: 
La Marque jaune, tirage de luxe grand format de 
1977 n°/820. Editions Phigi. On y joint un offset. 
Proche de l’état neuf. 

Blake et Mortimer: 
Tirage de tête “La Machination Voronov” n°/599, 
signé. Etat neuf.

Blake et Mortimer: 
Valise grise comprenant les 12 albums + le Rayon 
U, 1 portfolio et 1 épinglette. Etat neuf. On y joint le 
portfolio Edgar P. Jacobs de 1984 (tbe).

Blake et Mortimer: 
Les Sarcophages du 6ème continent tomes 1 et 
2, tirages de luxe réservés à la presse (dos toilés). 
Etat neuf.

Blake et Mortimer: 
Tirages de tête Dargaud petit format numérotés 
des tomes 1 à 4, 8 et 9 + Le Rayon U. Ensemble 
de 8 albums. Etat neuf.

Blueberry: 
La Mine de l’Allemand perdu et Le Spectre aux 
balles d’or, tirage de luxe broché n°/1000. Edi-
tions Horus. Etat neuf.

Blueberry: 
Tirage de tête “Le Bout de la piste” n°/2050, 
signé. Très bon état.

Bob et Bobette: 
Série bleue: T1 à 6 (toilés bleu) et 1 à 6 en édition 
de luxe n°/800. Ensemble de 12 albums. 
Très bon état.

Bob et Bobette: 
Tomes 1 à 8 “Série bleue” + Le Prince Riri 1 à 4. 
On y joint Thyl Ulenspiegel 1 et 2 (Ed. Histoires et 
légendes). Ensemble de 14 albums. Etat neuf.

Carmen mc Callum: 
Tirage de tête du tome 1 n°/300, signé. On y joint 
l’album et le tirage de tête “Chien de prairie”. 
Ensemble de 3 albums. Etat neuf.

Comanche: 
Le Ciel est rouge sur Laramie + Chevalier Ardent: 
Le Piège + Chick Bill: Mort au rat. Ensemble de 3 
tirages de tête n° et signés. Etat neuf.

119

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

tirages de tête et de luxe
(lots 119 - 150)

estimation en euros



132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

142

143

144

145

146

147

148

149

150

151

152

153

154

155

100/150

80/100

100/150

100/150

150/200

150/200

150/200

250/300

120/150

250/300

200/250

200/250

100/120

300/400

150/200

120/150

100/120

150/200

100/120

100/120

300/400

200/250

40/50

40/50

Divers: 
444 albums de Tintin + Introduction à la bande 
dessinée belge + 4 catalogues de vente + Une 
année de la bande dessinée 1991 + 4 BDM 
(83/84, 85/86, 87/88, 91/92) + L’Année de la 
bande dessinée 81/82 + L’Aide mémoire du col-
lectionneur de bd + 35 ans du Journal Tintin + Art 
et innovations dans la bd européenne. Ensemble 
de 15 livres. Très très bon état.

Divers: 
Bennes, John Bravo et Postar. Ensemble de 3 al-
bums en édition originale. Très bon état.

Divers: 
Buck Danny: Les Pilotes de l’enfer + 3 Jacobs + 
1 Walthéry + 4 Tintin + 6 magazines + 2 divers. 
Ensemble de 17 albums. Bon état.

Divers: 
Ensemble de 12 livres d’auteurs: Greg, Tibet, Ja-
cobs, Attanasio, Duval, Tillieux, Bob De Moor, Fol-
let, Marcello, Cauvin + 2 divers. Etat neuf.

Divers: 
Ensemble de 5 tirages de tête: Buddy Longway: Le 
Vent sauvage n°/2000, signé + Les Compagnons 
du crépuscule: Le Sortilège du bois des brumes 
n°/1000, signé + Buck Danny: Les Pilotes de 
l’enfer n°/1000, signé + Le Secret de Coimbra 
+ Blake et Mortimer: Le Secret de l’espadon 1 
n°/1400. Très bon état.

Divers: 
Ensemble de 6 tirages de tête numérotés et 
signés: Thorgal, 2 Ric Hochet, Michel Vaillant, Alix 
et Buddy Longway. Etat neuf.

Divers: 
Ensemble de 7 tirages de tête numérotés et 
signés: Jugurtha, Isabelle, Aria, Jonathan, Alix, 
Jhen et Cori le moussaillon. Etat neuf.

Divers: 
Magellan: La Maison volante et Docteur Jivaro (La 
Vache qui médite) + Ric Hochet: Les Enquêtes de 
Ric Hochet (Tintin Sélection 1 et 2) et Monsieur X 
frappe à minuit + Tillieux: Les Aventures de Bob 
Bang et Les Mésaventures de Monsieur Balourd + 
Alain Cardan: intégrales 1 à 4 + Borsalino 1 à 4. 
Ensemble de 15 albums. Très bon état.

Dupuis: 
Ensemble de 5 tirages de tête: Gaston, Les Tu-
niques bleues, Yoko Tsuno, Natacha et Agent 212. 
Très bon état.

Jacobs: 
Ensemble des 2 tirages de tête de Philippe Bier-
mé: L’Enigme Jacobs 1904-1906 et 1946-1987 
n°/100. Rare. Etat neuf.

Jonas: 
Ensemble de 13 tirages de luxe: Craenhals, Greg, 
Renard, Franz, Tibet, Arno, Michetz, Schetter, Au-
clair, Jijé, Andreas, Crespin et Cosey. 
Très très bon état.

Jonas: 
Ensemble de 5 tirages de luxe: Moebius “L’Incal 
noir”, Dany “Histoire sans héros”, Hermann “Les 
Loups du  Wyoming”, Vance “Les Géants du Mu” 
et Derib “Le Secret”. Très très bon état.

Juillard: 
Ensemble de 3 tirages de tête: “Entracte” n°/200 
+ Le Puits nubien et Les 7 vies de l’épervier (Trait 
pour Trait). Etat neuf.

Lombard: 
Coffret “Immeuble du Lombard” n°HC/150 com-
prenant 12 fac-similés “toilés Lombard” et 60 ans 
d’aventures en 1550 couvertures. Etat neuf.

Pin-up: 
Tirages de tête des tomes 5 et 6 n° et signés. 
On y joint “L’Ombre de la mort”. Ensemble de 3 
albums. Etat neuf.

Soda: 
Tirage de tête du tome 8 n°/500, signé. On y joint 
Universal War One 5 (TL). Etat neuf.

Tardi: 
Le Cri du peuple, tirage de tête “Les Canons du 18 
mars” n°/1000, signé. Etat neuf.

Thorgal: 
Tomes 1 et 2 n°/300, signés. Editions Pégasus. 
Etat neuf.

Vandersteen: 
Bob et Bobette, tirage de tête “Le Trésor de Beer-
sel” n°/200, signé (em) + Thyl Ulenspiegel 1 (Ed. 
Erasme n°/1500, signé, tbe). On y joint: Les Pages 
d’or de la bande dessinée 1 à 3 (tbe) + Thyl Ulen-
spiegel 1 et 2 (en, Ed. Archives). 
Ensemble de 7 albums.

Bob et Bobette: 
Très beau lot de Para-bd, publicités, présentoirs,... 
On y joint: Si j’étais un chevalier (eo, be).

Divers: 
Ensemble de figurines et pin’s: Astérix, Lucky Luke, 
Gaston, Spirou, Boule et Bill, Schtroumpfs,...

Divers: 
Ensemble de 35 cartes téléphoniques: Tintin, 
Soda, Sammy, Spirou, Buck Danny, Yoko Tsuno, 
Johan et Pirlouit, Lucky Luke et la Patrouille des 
castors.

Divers: 
14 plaques métalliques + lot de pin’s Schtroumpfs 
et Les Signes du zodiac. 

Divers: 
Enveloppes signées, sérigraphies, plaques... 
Très bon état.

Objets
(lots 151 - 168)

estimation en euros



156

157

158

159

160

161

162

163

164

165

166

167

168

169

170

200/250

50/60

100/150

200/250

100/150

100/120

100/120

150/200

150/200

150/200

100/120

200/250

200/250

80/100

50/60

Jacobs: 
Jeu “Pergo” de 1935. Très rare. Très bon état. 

PLV: 
Lucky Luke, Michel Vaillant, Cubitus, Capitaine 
Sabre, Blake et Mortimer, Percevan, Druuna + 7 
posters. Ensemble de 14. Très bon état.

Spirou: 
Jeu de cubes Spirou. On y joint le supplément 
publicitaire du Journal Spirou n°780 de 1953. 
Très bon état.

Tintin: 
Boites, pin’s, figurines, verres, pouêt-pouêt, réveil 
Bayard,... 

Tintin: 
Jeux: Qui à enlevé le professeur Tournesol, Mako 
moulage, Tintin et le piège du totem d’or, Tintin et 
Milou dans le monde, 3 puzzles et le requin géant 
Nautyl. Ensemble de 8. 

Tintin: 
Plaque lumineuse Tintin et Milou. On y joint 5 
disques.

Tintin: 
Plaque Smile n°/200. Très bon état.

Tintin: 
Puzzle en bois “Le Secret de la Licorne” (2ème 
série, années ‘50). Bon état.

Tintin: 
Puzzle en bois “Le Trésor de Rackham le rouge” 
(2ème série, années ‘50). Très bon état.

Tintin: 
Puzzle en bois “Tintin en Amérique” (2ème série, 
années ‘50). Très bon état.

Tintin: 
Puzzle en carton “Le Temple du soleil” (dans la 
jungle). Années ‘70. Très bon état. 

Tintin: 
Puzzle en carton Dubreucq “Le Crabe aux pinces 
d’or” (155 pièces, années ‘40). Rarissime. Bon 
état (manques).

Tintin: 
Verres, Jeu Tintin et Milou vers la lune, boites jeux, 
sous-verres, figurines plombs et latex, pin’s, jeux 
de cartes, fiches Atlas, publicités, calendriers, 
cartes postales, films fixes, puzzles, porte-clés,... 

Divers: 
54 films d’impression du Lombard. 

Divers: 
Catalogues de ventes, publicités, magazines, 
livres,... Ensemble de 46. Très bon état. 

171

172

173

174

175

176

177

178

180

179

181

182

183

184

150/200

50/60

70/80

500/600

200/250

200/250

400/500

300/400

100/120

250/300

200/250

200/250

70/80

200/250

Divers: 
Ensemble de 9 triptyques: Giraud, Meynet, Frank, 
Renaud, Walthéry (2x), Dany, Juillard et Vicomte. 
Très bon état.

Divers: 
Ensemble de marque-pages et documents divers. 
On y joint: une sérigraphie Hausman (signée).

Divers: 
Une caisse de documents BD. Très bon état.

Hergé: 
Carte de vœux de 1962, table de dessin avec ac-
cessoires. Signée. Très bon état.

Hergé: 
Carte de vœux de 1969: Le Musée imaginaire de 
Tintin. Signée. Très bon état.

Hergé: 
Carte de vœux de 1971: Tintin, Milou en réduc-
tion. Signée. Très bon état.

Hergé: 
Carte de vœux de 1973: La Frise. Signée. 
Très bon état.

Hergé: 
Carte de vœux de 1974: série de strips. Signée. 
Très bon état.

Hergé: 
Carte de vœux de 1975: reproduction d’une 
planche crayonnée de Tintin et les Picaros (non 
signée). Très bon état.

Hergé: 
Carte de vœux de 1975: reproduction d’une 
planche crayonnée de Tintin et les Picaros. Signée. 
Très bon état.

Hergé: 
Carte de vœux de 1976: bloc de faux timbres. 
Signée. Très bon état.

Hergé: 
Carte imprimée agrémentée d’une dédicace 
de 3 lignes. Signée et datée 1979. On y joint 
l’enveloppe des studios Hergé.

Hergé: 
Ensemble de 60 fiches “Voir et savoir”. 
Très bon état.

Hergé: 
Tintin, illustration imprimée représentant Tintin et 
Milou agrémentée d’une dédicace de 5 lignes, 
signée et datée 1970. objets 

(lots 169 - 196)
estimation en euros



185

186

187

188

189

190

191

192

193

194

195

196

197

198

199

200

201

202

203

204

205

206

207

208

209

1.500/1.700

150/200

100/120

300/400

200/250

250/300

250/300

80/100

100/120

150/200

100/120

100/120

80/100 

100/120

80/100

150/200

600/700

150/200

150/200

100/120

1.200/1.500

800/1.000

800/1.000

1.000/1.200

250/300

Hergé: 
Tintin, On a marché sur la lune: ensemble de 8 
documents de la page 24: Le tapuscrit des dia-
logues (annoté de la main d’Hergé à 5 reprises), 
le calque original des textes calligraphiés à l’encre 
de Chine, 2 tirages d’impression pour calage de 
couleurs (1 sans et 1 avec texte), une épreuve 
du passage en jaune, 2 épreuves du passage en 
jaune et magenta (1 sans et 1 avec texte) et une 
épreuve d’imprimerie noire pour la parution dans 
le Journal Tintin. Très bon état.

Mini-récits: 
Ensemble de 27 mini-récits découpés et pliés 
dont Le Schtroumpf noir.

Morris: 
La Bande à 4, document réalisé pour l’exposition 
en hommage à la bande à 4 (Jijé, Morris, Will et 
Franquin) n°/199, signé par Morris et Batem. On y 
joint 1 ex-libris de Mittéï et 1 album. 

Spirou: 
Ensemble des 12 cartes Spirou sportif (dans leur 
emballage d’origine). Etat neuf.

Tintin: 
18 décalcomanies, années ‘60. Très bon état.

Tintin: 
2 cartes neige, 14 cartes Casterman années ‘50 
et 6 cartes autocollantes. Ensemble de 22 cartes. 
Bon état.

Tintin: 
2 celluloïds, un représentant les Dupondt et un le 
capitaine Haddock. Dimensions: 2X 24 x 18.

Tintin: 
3 feuillets publicitaires de 1937 pour les albums 
Tintin noir & blanc. On y joint 1 buvard “L’Est Ré-
publicain”. Très bon état.

Tintin: 
Décalcomanies “Le Lotus bleu”, années ‘50. Très 
bon état. On y joint des Strips du Journal Le Soir 
et 49 chromos “Voir et savoir”. 

Tintin: 
Ensemble de 2 ex-libris, années ‘30. 
Très bon état.

Tintin: 
Ensemble de 5 celluloïds superposés de l’épisode 
“Les Bijoux de la Castafiore”. 
Dimensions: 25 x 38.

Tintin: 
Etapes d’impressions de la planche n°8 de Tintin 
au pays de l’or noir: plaque d’imprimerie, films 
noirs et impressions couleurs. 

Divers: 
Bournay: Nuxus et Requiem Tenebrae + Guine-
baud: Harkhanges. Ensemble de 3 albums agré-
mentés d’un dessin signé. Etat neuf.

Divers: 
Ensemble de 10 albums agrémentés d’un dessin: 
Ribera (3x), Caza, Dany, Edith, P’tiluc, Riff, Bézian 
et Cestac. Très bon état.

Divers: 
Ensemble de 16 dédicaces: Francis, Gos, Walli, 
Deliège, De Barb, Geerts,...

Eric: 
Tetfol, tomes 1 à 7 en édition originale. Les tomes 
1 à 6 sont agrémentés d’un dessin signé. 
Etat neuf.

Franquin: 
Gaston, tome 11 agrémenté d’un dessin représen-
tant un monstre, dédicacé et signé. Très bon état.

Geluck: 
Le Chat, tome 1 en édition originale agrémenté 
d’un dessin dédicacé et signé. Très bon état.

Guarnido: 
Blacksad, tome 2 en édition originale agrémenté 
de 2 dessins, signés. Très bon état.

Hausman: 
Portfolio “Pays de Herve” n°/415, signé et agré-
menté d’un dessin, dédicacé, signé et daté 2007. 
On y joint un portfolio Will (Octopus  gallery 2005). 
Très bon état.

Hergé: 
Tintin, Les Cigares du pharaon, édition noir & blanc 
grande image de 1942 (A18). Cet album est agré-
menté d’un dessin représentant Tintin et Milou, 
dédicacé, signé et daté 1974. Mauvais état.

Hergé: 
Tintin, Le Temple du soleil en édition originale 
(B3) agrémenté d’un dessin représentant Tintin et 
Milou. Dédicacé, signé et daté 1952. Etat moyen.

Hergé: 
Tintin, grande illustration au feutre représentant 
Tintin et Milou. Dédicacée et signée. 
Dimensions: 22 x 24.

Hergé: 
Le Lotus bleu en édition originale (B1) agrémenté 
de 3 lignes de dédicaces adressées à Edith et 
Toto, les filles de Jacques Laudy, signées. 
Très bon état.

Hergé: 
Quick & Flupke 5, édition originale noir & blanc de 
1940 (A12). Cet album est agrémenté de 2 lignes 
de dédicace, signées et datées 1974. 
Mauvais état.

Dédicaces à 14h00
(lots 197 - 231)

estimation en euros



210

211

212

213

214

215

216

217

218

219

220

221

222

223

224

225

226

227

228

229

230

231

232

233

100/120

100/120

1.000/1.200

300/400

300/400

80/100

80/100

100/120

70/80

300/400

70/80

100/120

600/700

100/120

300/400

150/200

150/200

1.700/2.000

150/200

100/120

70/80

150/200

300/400

250/300

Hermann: 
Tirage de tête “Sarajevo-Tango” n°/1230, signé et 
agrémenté d’un grand dessin, dédicacé et signé. 
Etat neuf.

Jacamon: 
Le Tueur, illustration à la mine de plomb et à 
l’encre de Chine représentant le héros. Dédicacée 
et signée. Dimensions: 18 x 24.

Jacobs: 
Blake et Mortimer, rare illustration couleurs à la 
mine de plomb et à l’aquarelle représentant Olrik. 
Dédicacée, signée et datée 1953. 
Dimensions: 12 x 17.

Jacobs: 
Blake et Mortimer, SOS Météores (ré 72) agré-
menté de 3 lignes de dédicace, signées et datées 
1982. Bon état.

Jacobs: 
Le Rayon U, édition originale de 1974 (Lombard) 
agrémenté de 4 lignes de dédicace, signées et 
datées 1982. Bon état.

Jamar: 
François Julien, tomes 1 à 4 (eo sauf T1). Les 
tomes 1 et 2 sont agrémentés d’un dessin, dédi-
cacé, signé et daté 1987. On y joint un Bob Mo-
rane agrémenté d’un dessin d’Attanasio et d’une 
dédicace d’Henri Vernes. Très bon état.

Laudec: 
Cédric, illustration au feutre représentant le héros. 
Signée et datée 1990. Encadrée. 
Dimensions: 19 x 18.

Leloup: 
Yoko Tsuno, Aventures électroniques agrémenté 
d’un dessin représentant l’héroïne, dédicacé, 
signé et daté 1996. Bon état.

Loustal: 
Carnet de voyage 2000-2002 agrémenté d’un 
dessin, dédicacé et signé. Très bon état.

Martin: 
Alix, Le Tombeau étrusque en édition originale 
agrémenté d’un dessin représentant Alix de face, 
dédicacé, signé et daté 1968. Bon état.

Michetz: 
Tako 1 et Kogaratsu 9 en édition originale. Chaque 
album est agrémenté d’un dessin, dédicacé, signé 
et daté 2001. Très bon état.

Moebius: 
John Difool, tome 3 en édition originale agrémenté 
d’un dessin, signé et daté 1998. Etat neuf.

Morris: 
Lucky Luke, illustration à la mine de plomb et au 
feutre représentant Rantanplan assis. Signée. 
Dimensions: 21 x 21. 

Morris: 
Lucky Luke, Dalton city en édition originale agré-
menté d’un dessin représentant Jolly Jumper, 
dédicacé et signé. Bon état.

Mourier: 
Trolls de Troy, tomes 5 et 6 en édition originale 
agrémentés d’un magnifique dessin couleurs, 
dédicacés, signés et datés. Très bon état.

Schuiten: 
Les Cités obscures, Les Murailles de Samaris en 
édition originale agrémenté d’un dessin représen-
tant l’architecte, dédicacé et signé par les 2 au-
teurs. Très bon état.

Taymans: 
Caroline Baldwin, tomes 1 à 13 en édition origina-
le (manque T7). Les tomes 1 à 4 sont agrémentés 
d’un dessin, les tomes 5, 8 et 9 d’un ex-libris et 
T6 avec décor. Etat neuf.

Uderzo: 
Astérix le Gaulois (Pilote, 17 titres) agrémenté d’un 
dessin représentant Astérix. Dédicacé et signé par 
Uderzo et Goscinny. Très rare. Très bon état.

Walthéry / Di Sano: 
Tirage de tête “Au malheur des dames” n°EA/15, 
signé par les 2 auteurs et agrémenté d’une illus-
tration à la mine de plomb représentant l’héroïne 
en topless. On y joint une sérigraphie signée. 
Etat neuf.

Warnant: 
Soda, tome 1 en édition originale agrémenté d’un 
dessin représentant le héros, dédicacé, signé et 
daté 2001. Etat neuf.

Wurm: 
Maigret, tirage de tête “Maigret et son mort” 
n°/500, signé et agrémenté d’un très beau dessin 
pleine page représentant le héros. Etat neuf.

Yslaire: 
Sambre, tomes 1 à 5 en édition originale. Le 
tomes 3 est agrémenté d’un dessin représentant 
le héros, signé. On y joint Sapristi! 31 et le cahier 
de croquis n°/300, signé. Ensemble de 7 albums. 
Très bon état.

Alice: 
Le Troisième testament, projet de couverture 
couleurs à l’encre de Chine et à l’aquarelle de 
l’épisode “Matthieu” publié aux Editions Glénat en 
1998. Signé. Dimensions: 21 x 29.

Aouamri: 
Mortepierre, planche n°36 à l’encre de Chine de 
l’épisode “Les Guerriers de rouille” publié aux Edi-
tions Soleil en 1998. Dimensions: 37 x 50.

originaux
(lots 232 - 320)

estimation en euros
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Attanasio: 
Spaghetti, planche n°44 à l’encre de Chine de 
l’épisode “Le Trésor de la Pyramide” publiée dans 
le Journal Tintin n°2 du 10 janvier 1967. Dans les 
3è et 4è cases, une allusion comique à Tintin et 
les Cigares du Pharaon. Signée. Encadrée. 
Dimensions: 31 x 40.

Attanasio: 
Spaghetti, planche n°4 à l’encre de Chine de 
l’épisode “Spaghetti et l’idole” publiée dans le 
Journal Tintin n°30 du 28 juillet 1964 et dans le 
Jeune Europe n°30 en 1965. Signée. 
Dimensions: 30 x 40.

Auclair: 
Bran Ruz, planche n°123 à l’encre de chine, pub-
lié aux Editions Casterman en 1981. Planche illus-
tration introductive au chapitre 10 “La Mort, mère 
de l’angoisse”. Dimensions: 42 x 57.

Auclair: 
Celui-là, planche n°3 à l’encre de Chine de 
l’épisode “Celui qui achève” publié aux Editions 
Casterman en 1991 et dans le Journal (A Suivre) 
en 1988. Encrage très noir et pas de textes. 
Dimensions: 42 x 57.

Bara: 
Max l’Explorateur, planches n°14 et 15 à l’encre 
de Chine de l’épisode “Max et le triangle noir” pub-
liées dans le Journal Spirou n°1372 et 1373 de 
1964. On y joint les calques de mise en couleurs. 
Dimensions: 2X 36 x 50. 

Bara: 
Max l’Explorateur, planches n°41 et 42 à l’encre 
de Chine de l’épisode “Max et le triangle noir” 
publiées dans le Journal Spirou n°1386 de 1964. 
On y joint les calques de mise en couleurs. Signée. 
Dimensions: 2X 36 x 50. 

Bd adulte: 
Ensemble de 15 illustrations à l’encre de Chine.

Charles: 
Les Pionniers du Nouveau Monde, planche n°25 
à l’encre de Chine de l’épisode “Du sang dans la 
boue” publié aux Editions Glénat en 1989. Le cé-
lèbre capitaine Cook à la conquête du Nouveau 
Monde. Signée. Encadrée. Dimensions: 36 x 49.

Craenhals: 
Les 4 As, illustration à l’encre de Chine pour une 
publicité pour la série. Signée. Encadrée. 
Dimensions: 16 x 22.

Crisse: 
Le Casque noir, planche n°44 à l’encre de Chine 
d’une histoire non publiée datant de 1978. Signée. 
Dimensions: 27 x 36.

Dany: 
Le Sphinx, superbe illustration couleurs à la mine 
de plomb et à l’aquarelle représentant Colombe et 
Olivier Rameau sur le célèbre plateau de Gizeh en 
Egypte. Signée. Encadrée. Dimensions: 40 x 30.

Dany: 
Bons baisers de Tulum, illustration couleurs à la 
mine de plomb et à l’aquarelle représentant une 
pin-up sur le site maya dans la péninsule du Yu-
catan. Signée. Encadrée. Dimensions: 40 x 30.

Delaby: 
Complainte des landes perdues, planche n°34 à 
l’encre de Chine de l’épisode “Le Guinea Lord” 
publié aux Editions Dargaud en 2008. Signée. 
Dimensions: 37 x 52.

Delaby: 
Murena, planche n°28 à l’encre de Chine de 
l’épisode “La Déesse noire” publié aux Editions 
Dargaud en 2006. Signée. Dimensions: 37 x 52.

Delaby: 
Murena, planche n°18 à l’encre de Chine de 
l’épisode “Le Sang des bêtes” publié aux Editions 
Dargaud en 2007. Dimensions: 37 x 52.

Deliège: 
Bobo, planche n°12 au feutre de l’épisode “Bobo 
fait le mur” (sc. Rosy)  publiée en mini-récit dans 
le Journal Spirou n°1455 du 3 mars 1966 et dans 
le gag de poche n°46 en 1966. Signée. 
Dimensions: 30 x 40.

Deliège: 
Bobo, planche n°5 au feutre de l’épisode “Le 
Retour du greffé” publiée dans le Journal Spirou 
n°2551 du 3 mars 1987. Indications de couleurs 
au verso. Dimensions: 29 x 42.

Deliège: 
Les Krostons, illustration au feutre représentant le 
héros. Dédicacée, signée et datée 1979. 
Dimensions: 36 x 36.

Denayer: 
Les Casseurs, illustration couleurs aux feutres 
et à l’aquarelle pour le projet de couverture de 
l’épisode “Haute tension”. Encadrée. 
Dimensions: 22 x 29.

Denayer: 
Alain Chevalier, bleu de coloriage et son film noir 
pour la couverture de l’épisode “Pole Position” 
publié aux Editions du Lombard en 1986. 
Dimensions: 29 x 40.

Devos: 
Génial Olivier, planche n°1 à l’encre de Chine de 
l’épisode “Illusions en 33 tours de calendrier” 
publiée dans le Journal Spirou n°1681 du 2 juillet 
1970. Dimensions: 37 x 51.

Devos: 
Génial Olivier, planche n°3 à l’encre de Chine de 
l’épisode “C’est le fond qui manque le moins” 
publiée dans le Journal Spirou n°1961 du 13 no-
vembre 1975. Dimensions: 30 x 41.

Devos: 
Génial Olivier, 4 pages de croquis et esquisses de 
Génial Olivier et Mr. Rectitude. On y joint une dédi-
cace de l’auteur. Dimensions: 5X 21 x 27. 
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Di Sano: 
Une femme dans la peau, planche n°26 à l’encre 
de Chine de l’épisode “Dans la peau d’une femme” 
publié aux Editions Joker en 2001. Signée. 
Dimensions: 36 x 51.

Di Sano: 
Johan et Pirlouit, illustration à l’encre de Chine en 
hommage à Peyo représentant la couverture de 
“La Source des dieux”. Signée. 
Dimensions: 21 x 30.

Divers: 
Gine: illustration à l’encre de Chine pour la cou-
verture du Journal de Bibi Fricotin n°61 de no-
vembre 1974. Dimensions: 24 x 30. On y joint: 
Chlorophylle, ensemble de 3 bleus de coloriage 
pour les planches 18, 19 et 20 de l’épisode “Le 
Fantôme de l’abbaye” publié dans le Journal Tintin 
en 1986, une illustration de Walli et une illustra-
tion de Baloo. Ensemble de 6 pièces.

Druillet: 
Les Trois âges de l’image, illustration couleurs à 
l’encre de Chine et à l’aquarelle réalisée pour un 
projet de fresque murale à Angoulême en 1985. 
Reproduite en lithographie dans le portfolio Druil-
let aux Editions Nord/Sud. Dédicacée, signée et 
datée 1985. Dimensions: 55 x 37.

Dupa: 
Cubitus, strips n°117 et 118 à l’encre de Chine, 
avec textes néerlandophones collés sur les phy-
lactères. Dimensions: 40 x 26.

F’Murrr: 
Le Génie des Alpages, illustration couleurs à 
l’encre de Chine et à l’aquarelle représentant Ro-
muald le bélier noir, philosophe qui se prétend le 
chef du troupeau. Dédicacée et signée. 
Rare. Dimensions: 16 x 22.

Ferry: 
Ian Kalédine, illustration à la mine de plomb pour 
le projet de couverture de l’épisode “Le Secret de 
la Taïga”. Signée. On y joint 2 crayonnés d’Eddy 
Paape et 1 crayonné de Redondo pour “La Jeu-
nesse de Barbe-Rouge”. Ensemble de 4. 

Forton: 
Bob Morane, planche n°18 à l’encre de Chine de 
l’épisode “Le Mystère de la Zone Z” publié aux 
Editions Marabout en 1964. Encadrée. 
Dimensions: 51 x 62.

Forton: 
Bob Morane, planche n°25 à l’encre de Chine 
de l’épisode “Les Masques de Soie” publié dans 
Femmes d’Aujourd’hui en 1967. Mise en couleurs 
au verso. Encadrée. Dimensions: 56 x 70.

Francis: 
Capitaine Lahuche, planche n°25 à l’encre de 
Chine de l’épisode “La Caravelle d’occasion” (sc. 
Mittéï) publiée dans le Journal Spirou n°2070 du 
15 décembre 1977. Signée. 
Dimensions: 37 x 47.

Francis: 
Marc Lebut, demi planche n°5A à l’encre de 
Chine de l’épisode “Le Buste à Bedon” publié dans 
l’album Spirou 1 de 1982. On y joint le calque de 
coloriage. Dimensions: 29 x 19. + Cance : Pif et 
Hercule, planche n°6 et de fin à l’encre de Chine 
et au feutre publiée dans Pif Gadget n°351. Di-
mensions: 33 x 44. Ensemble de 2 planches. 

Franz: 
Hannah, planche n°41 à l’encre de Chine de 
l’épisode “Le Secret des Mac Kenna” publié aux 
Editions Dupuis en 1992. Dimensions: 36 x 48.

Franz: 
Mandrin, planche n°10 à l’encre de Chine, publié 
dans le Journal Tintin en 1975. Signée. 
Dimensions: 25 x 36.

Funcken: 
Doc Silver, planche n°33 à l’encre de Chine de 
l’épisode “La Fièvre des sables” publiée dans le 
Journal Tintin n°46 du 14 novembre 1967 et dans 
le Jeune Europe n°58 en 1969. 
Dimensions: 37 x 50.

Géron: 
Yalek, planche n°22 à l’encre de Chine de 
l’épisode “Les Yeux de flamme” publié aux Edi-
tions Novedi en 1983. Dimensions: 37 x 51. 

Godard: 
Norbert et Kari, illustration à l’encre de Chine ré-
alisée pour un poster “L’Élection de miss Taara-
tatah” sous-titrée “La Polynésie, vie et mœurs : 
Concours de beauté” et publiée dans l’album “Les 
Cailloux blancs de Godard”. Signée et datée 1982. 
On y joint le poster. Dimensions: 64 x 50.

Gourdon: 
La Vengeresse, illustration couleurs à la gouache 
pour la couverture de ce roman de Guy des Cars 
publié chez Plon en 1982. Dimensions: 32 x 49.

Greg: 
Zig et Puce, planche n°4 à l’encre de Chine de 
l’épisode “Zig et Puce et le kleptomane” publié 
dans le Tintin Sélection n°1 de novembre 1968. 
Encadrée. Dimensions: 22 x 34.

Hachel: 
Benjamin, planche gag n°9 à l’encre de Chine 
intitulée “Veilleur de nuit chez tailleur de pierres” 
publiée dans le Journal Tintin n°20 du 19 mai 
1970. Dimensions: 21 x 32.

Hausman: 
Illustration à l’aquarelle représentant un buffle. 
Signée et datée 2004. Dimensions: 30 x 20.

Hergé (Studios): 
Tintin, grande case à l’encre de Chine de “L’Ile 
noire” réalisée en 1986 pour la marque Bel & Bo. 
Dimensions: 23 x 28.
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Hergé (Studios): 
Tintin, ensemble de 9 dessins couleurs à l’encre 
de Chine et à l’aquarelle représentant les portraits 
de Tintin, Milou, Haddock, Tournesol, Les Dupondt, 
Nestor, La Castafiore et Rastapopoulos, réalisés 
en 1983 pour la société Steiner. On y joint les 
documents des Studios Hergé. 
Dimensions: 9X 25 x 25.

Hergé (Studios): 
Tintin, illustration à l’encre de Chine représentant 
2x Milou, réalisée en 1986 pour la société Ober-
thur. Dimensions: 17 x 20.

Hermann: 
Lune de Guerre, illustration couleurs à la mine de 
plomb et à l’aquarelle représentant Emilien Len-
tier, grand-père du marié. Lune de Guerre est à ce 
jour le plus grand succès commercial d’Hermann. 
Signée. Dimensions: 24 x 34.

Janvier: 
Ran Tan Plan, planche-gag n°488 de l’épisode 
“Le Bêtisier 2” publié aux Editions Lucky Produc-
tions en 1993. Encadrée. Dimensions: 31 x 21.

Jijé: 
Illustrations à l’encre de Chine représentant des 
bisons et des girafes publiées dans Bonux-Boy en 
1960. Encadrées. Dimensions: 30 x 30.

Jijé: 
Illustration à l’encre de Chine représentant Alex-
ander Fleming, biologiste écossais qui a découvert 
la pénicilline, publiée dans Bonux-Boy en 1960. 
Encadrée. Dimensions: 10 x 28.

Jusseaume: 
Tramp, planche n°15 à l’encre de Chine de 
l’épisode “La Route de Pointe-Noire” publié aux 
Editions Dargaud en 2000. Dimensions: 50 x 36.

Lenaerts: 
Illustration à l’encre de Chine par l’auteur des 
séries Mister Hollywood, La Fugitive, Les Roman-
tiques,... Signée. Dimensions: 30 x 21. 

Loisel: 
Peter Pan, illustration au feutre représentant la 
Fée Clochette. Encadrée. Dimensions: 29 x 21.

Macherot: 
Mirliton, planche n°4 à l’encre de Chine de 
l’épisode “Mirliton s’enflamme” (sc. Cauvin) pub-
liée dans le Journal Spirou n°1675 du 21 mai 
1970. Signée. Dimensions: 36 x 46.

Macherot: 
Très belle illustration couleurs à la gouache 
représentant une maison à la campagne. 
Dimensions: 39 x 28.

Macherot: 
Strip inédit à l’encre de Chine réalisé peu avant 
l’arrivée de Raymond Macherot au Lombard. Ce 
dessin préfigure ce qui deviendra plus tard “Le 
Père la houle”. Dimensions: 44 x 14.

Maréchal: 
Prudence Petitpas, projet de couverture couleurs 
aux feutres et à l’aquarelle pour l’épisode “Pru-
dence Petitpas et le secret des poissons rouges” 
publié aux Editions du Lombard en 1987. Signée. 
On y joint Berck: projet de couverture couleurs 
pour l’épisode “Strapontin, chauffeur de maître” 
publié aux Editions du Lombard en 1975. En-
cadrées. Dimensions: 2X 11 x 15.

Mezzo: 
Les Désarmés, planche n°38 à l’encre de Chine 
du tome 1 publié aux Editions Zenda en 1991. On 
y joint la planche crayonnée. Encadrées. 
Dimensions: 2X 27 x 39.

Michetz: 
Kogaratsu, illustration couleurs à l’encre de Chine 
et à l’aquarelle intitulée “La Femme au masque” 
publiée en tiré à part. Signée et datée 2009. En-
cadrée. Dimensions: 30 x 44.

Michetz: 
Kogaratsu, illustration couleurs à l’encre de Chine 
et à l’aquarelle intitulée “La Femme au Biwa” fai-
sant référence à l’épisode “Sous le regard de la 
lune”. Signée et datée 2009. Encadrée. 
Dimensions: 24 x 32.

Michetz: 
Kogaratsu, planche n°4 à l’encre de Chine de 
l’épisode “L’Homme sur la vague” publié aux Edi-
tions Dupuis en 1995. Dimensions: 48 x 61.

Minus (Walter): 
Illustration à l’acrylique sur toile intitulée “Was-
silia”. Signée. Dimensions: 100 x 100.

Minus (Walter): 
Illustration à l’encre de Chine et de couleurs 
représentant une pin-up debout. Signée. En-
cadrée. Dimensions: 19 x 23.

Minus (Walter): 
Illustration à l’encre de Chine et de couleurs 
représentant une pin-up assise. Signée. Encadrée. 
Dimensions: 18 x 18.

Mittéï: 
Le Fantôme de Marley, illustration à l’encre de 
Chine pour la couverture de l’album publié aux 
Editions BD club de Genève en 1999. Encadrée. 
On y joint la planche 18 de ce même récit (sc. 
Charles Dickens) publiée dans le Journal Spirou 
de Noël en 1985. Signées. 
Dimensions: 27 x 37 et 34 x 43.

Mittéï: 
Le Rapin de Pâques, planche n°1 à l’encre de 
Chine de cette histoire publiée dans “Les Petits 
belges” au début des années ‘50. 
Dimensions: 43 x 55.

Mittéï: 
L’Indésirable Désiré, planche n°7 à l’encre de 
Chine de l’épisode “Les Belles vacances de Dé-
siré” publiée dans le Journal Tintin n°31 du 30 
juillet 1968. Dimensions: 30 x 39.
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Mittéï: 
L’Indésirable Désiré, planche à l’encre de Chine 
d’un récit publié dans le Journal Tintin en 1966-
68. Dimensions: 30 x 39.

Peyo (Studios): 
Johan et Pirlouit, ensemble de 2 illustrations à 
l’encre de Chine représentant chacune un des 
deux héros. Dimensions: 14 x 19 et 12 x 13.

Piroton: 
Martin Lebart, planche n°18 à l’encre de Chine de 
l’épisode “Vodka, moujiks et roubles” (sc. Jadoul) 
publié dans le Journal Spirou en 1968. 
Dimensions: 46 x 52.

Rabaté: 
Les Pieds dedans, planche n°23 à l’encre de 
Chine de l’épisode “Villa mon rêve” publié aux 
Editions Vents d’Ouest en 1992. Signée. 
Dimensions: 50 x 65.

Ratal: 
Les Aventures de Puck Reporter, planche couleurs 
n°7 à l’encre de Chine et à l’aquarelle de l’épisode 
“Vers Kaboul” publié aux Editions Campeador en 
1946. Dimensions: 35 x 39.

Reding: 
Section R, planches n°10, 14 et 38 à l’encre de 
Chine d’un récit publié dans le Journal Tintin en 
1976-77, crayonnés préparatoires au verso. 
Dimensions: 3X 34 x 47.

Reding: 
Section R, illustration couleurs à l’aquarelle pour 
le projet de couverture de l’épisode “Section R” 
publié dans le Jeune Europe n°103 de 1975 + 
1 crayonné de Desorgher pour une illustration 
de Jimmy Tousseul + 1 illustration couleurs à la 
mine de plomb et à l’aquarelle de Maury pour 
les Schtroumpfs. Ensemble de 3 illustrations. En-
cadrées. Dimensions: 3X 24 x 30.

Remacle: 
Vieux Nick et Barbe Noire, planche n°7 à l’encre 
de Chine de l’épisode “Le Messager du Roy” pub-
lié dans l’album Barbe-Noire, Hercule et Cie aux 
Editions Dupuis en 1981. Encadrée. 
Dimensions: 33 x 44.

Rino Munzu: 
Le Zodiaque, ensemble de 3 illustrations couleurs 
à l’encre de Chine et à l’aquarelle sur calque réali-
sées pour un portfolio aux Editions Raiola en 1984. 
Signées. Superbe. Dimensions: 3X 34 x 47.

Roba: 
Boule et Bill, bleu de coloriage et film noir pour le 
projet de couverture de l’épisode “Carnet de Bill” 
publié aux Editions Dupuis en 1976. 
Dimensions: 29 x 38.

Ryssack: 
Colin Colas, planche n°33 à l’encre de Chine d’un 
récit publié aux Editions Fleurus en 1980. 
Dimensions: 30 x 41.

Salverius: 
Illustration couleurs à l’encre de Chine et à 
l’aquarelle représentant des Japonais publiée 
dans le Tip-Top n°1. Encadrée. 
Dimensions: 33 x 23.

Servais: 
La Mémoire des arbres, planche n°47 à l’encre de 
Chine de l’épisode “Le Tempérament de Marilou 
2” publiée aux Editions Dupuis en 2004. Signée. 
Dimensions: 37 x 51.

Simon: 
Alix, illustration couleurs pour le projet de couver-
ture de l’album “L’Odyssée d’Alix 2” publié aux 
Editions Dargaud en 1999. On y joint une illustra-
tion couleurs à la mine de plomb et à l’aquarelle de 
Weinberg pour Dan Cooper. Signées. Encadrées. 
Dimensions: 20 x 29.

Tibet: 
Chick Bill, planche n°29 à l’encre de Chine de 
l’épisode “La Bande à Kid Ordinn” publiée dans 
le Junior n°8 de 1970 et aux Editions du Lombard 
en 1973. Très belle planche avec tous les person-
nages. Planche signée Ti Bay 1883 ! 
Dimensions: 28 x 37.

Vandersteen (Studios): 
Bessy, lot d’une planche 21 et d’une demi planche 
26 B à l’encre de Chine. 
Dimensions: 34 x 48 et 34 x 24.

Varanda: 
Très belle illustration à la mine de plomb et à 
l’aquarelle. Signée. Dimensions: 30 x 21.

Vrancken: 
Le Sang Noir, illustration à la mine de plomb. 
Signée et datée 1998. Dimensions: 30 x 36.

Walli: 
Chlorophylle, planches n°22, 26, 27 et 28 à 
l’encre de Chine de l’épisode “Les 3 mercenaires” 
publié dans le Journal Tintin en 1985. 
Dimensions: 4X 34 x 48.

Walli: 
Gil Sinclair, illustration à l’encre de Chine pour la 
couverture de l’épisode “Le Murmure de Berlin” 
publié aux Editions du Lombard en 1994. 
Dimensions: 24 x 34.

Kuifje: 
Cokes in voorraad in originele druk uit 1958. 
Quasi nieuwe staat.

Kuifje: 
Kuifje in Tibet in originele druk uit 1960. 
Quasi nieuwe staat.

albums en néerlandais
(lots 321 - 328)

estimation en euros



323

324

325

326

327

328

329

330

331

332

333

334

335

336

337

338

339

340

341

342

343

344

345

346

347

348

349

350

351

100/120

80/100

250/300

200/250

150/200

80/100

150/200

150/200

250/300

200/250

3.500/4.000

400/500

250/300

100/120

120/150

120/150

200/250

150/200

300/400

200/250

200/250

300/400

150/200

1.200/1.500

400/500

700/800

400/500

800/1.000

800/1.000

Kuifje: 
De krab met de gulden scharen (B2). We voegen 
er Lo Scettro d’Ottokar (Italiaans), Kuifje en de 
Picaro’s (Arabisch) aan toe. Samenstelling van 3 
albums. Goede staat.

Sophie: 
Deel 1 tot 5 in originele druk. Heel goede staat.

Suske en Wiske: 
Lot van 28 albums soft cover, sommige in origi-
nele editie. Staat: divers.

Suske en Wiske: 
Rikki & Wiske / Suske & Wiske: deel 1 tot 6, 8 tot 
11, 15 en 23. Samenstelling van 12 luxe afdruk-
ken geëditeerd voor het vijftig jarig bestaan van 
Suske en Wiske. Standaard Editie. Staat: nieuw.

Suske en Wiske: 
De Raap van Rubens n°/800 en Avontuurlijke lan-
den n°/500. Samenstelling van 2 luxe afdrukken. 
Staat: nieuw. We voegen er een omsalg en brief-
papier n°/1000 aan toe + een mooi lot van para 
stripverhalen.

Suske en Wiske: 
36 albums + 30 albums in verschillende talen 
(Engels, Duits, Italiaans, Spaans, Fins, Indone-
sisch, Grieks, Latijn,...). Samenstelling van 66 
albums. Staat: middelmatig.

Franquin: 
Et Franquin créa Lagaffe + Les Idées noires (Rom-
baldi). Etat neuf.

Franquin: 
Modeste et Pompon et Le Marsupilami (Rom-
baldi) + Modeste et Pompon 4 et 5 (Horus) et R2 
et R6 + 60 Aventures (fac-similé). On y joint 5 
intégrales Lucky Luke. Ensemble de 12 albums. 
Très bon état.

Gaston: 
Tirage de tête “Gaffe à Lagaffe” n°/800 avec 
sérigraphie signée. Etat neuf.

Gaston: 
Tirage de tête “Gaffes en grand” n°/1000, signé. 
Très bon état.

Gaston: 
Gaston 0, édition originale brochée de 1960 (for-
mat à l’italienne 8 x 19,5). Très rare. 
Très très bon état.

Gaston: 
Tome 1, 3 et 5 en édition originale (format à 
l’italienne). Bon état.

Gaston: 
Tome 5, édition originale de 1967 (format à 
l’italienne). Très très bon état.

Gaston: 
Tome 7, édition originale de 1969. 
Très très bon état. 

Gaston: 
Tome 9, édition originale de 1971. Etat neuf.

Gaston: 
Tomes 7, 9 et 11 en édition originale. Bon état+.

Gaston: 
R1, édition originale de 1970. On y joint le tome 2 
(format à l’italienne, ré 1965). Très bon état.

Le Marsupilami: 
Tirage de tête du tome 5 n°/1000 (avec sérigra-
phie signée) + Le Carnet de croquis de Franquin 
n°/675, signé. Etat neuf.

Modeste et Pompon: 
60 aventures de Modeste et Pompon, édition 
originale française de 1958 (avec point Tintin). 
Très bon état.

Modeste et Pompon: 
Ensemble de 2 tirages de tête n°/675, signés: 
“Les Années Modeste et Pompon” et “Un rêve de 
designer”. Etat neuf. On y joint 4 albums divers. 
Ensemble de 6 albums.

Noël: 
Les Etranges amis, Joyeuse Pâques, Crontch-
crontch (TL 750 ex.) et La Buche de Noël (TL 
750ex.) Ensemble de 4 albums. Très bon état.

Spirou: 
Tirage de tête “Le Nid des marsupilamis” n°/1000, 
signé (sous emboitage). Etat neuf.

Spirou: 
Tirage de luxe grand format “Le Nid des marsu-
pilamis” n°/2000. L’intégrale, Editions Marsu Pro-
ductions. Etat neuf.

Spirou: 
Spirou et l’aventure, édition originale de 1948 (23 
x 28). Très très bon état.

Spirou: 
4 aventures de Spirou et Fantasio, édition origi-
nale belge de 1950. Bon état.

Spirou: 
Les Chapeaux noirs, édition originale belge de 
1952. Très bon état.

Spirou: 
Spirou et les héritiers, édition originale cartonnée 
française de 1955. Rare. Très bon état.

Spirou: 
Les Voleurs du marsupilami, édition originale 
belge de 1954. Très très bon état.

Spirou: 
Le Dictateur et le champignon, édition originale 
belge de 1956. Très très bon état.

albums de franquin
(lots 329- 372)

estimation en euros



352

353

354

355

356

357

358

359

360

361

362

363

364

365

366

367

368

369

370

371

372

373

374

375

376

377

300/400

400/500

700/800

300/400

500/600

700/800

700/800

400/500

150/200

300/400

120/150

150/200

250/300

300/400

200/250

250/300

200/250

200/250

150/200

150/200

100/150

100/120

100/120

100/120

200/250

250/300

Spirou: 
La Mauvaise tête, édition originale française de 
1956. Rare. Etat moyen.

Spirou: 
Le Repaire de la murène, édition originale de 
1957. Très bon état.

Spirou: 
Le Gorille a bonne mine, édition originale de 1959. 
Très très bon état.

Spirou: 
Le Gorille a bonne mine, édition originale de 1959. 
Très bon état.

Spirou: 
Le Nid des marsupilamis, édition originale de 
1960. Très bon état.

Spirou: 
Le Voyageur du Mésozoïque, édition originale de 
1960. Très très bon état.

Spirou: 
Le Prisonnier du Bouddha, édition originale de 
1960. Très très bon état. 

Spirou: 
Z comme Zorglub, édition originale de 1961. 
Très très bon état. 

Spirou: 
L’Ombre du Z, édition originale de 1962. 
Bon état.

Spirou: 
Spirou et les hommes-bulles, édition originale de 
1964. Très bon état.

Spirou: 
QRN sur Bretzelburg, édition originale de 1966 
(fripé). Très très bon état.

Spirou: 
Panade à Champignac, édition originale de 1969 
(titre en noir). Très très bon état. 

Spirou: 
4 aventures de Spirou et Fantasio, édition originale 
française de 1956 + Il y a un sorcier à Champig-
nac, édition originale belge de 1951. Etat moyen.

Spirou: 
Les Chapeaux noirs et Spirou et les héritiers en 
édition originale belge de 1952. Etat moyen.

Spirou: 
Les Voleurs du marsupilami et La Corne de rhi-
nocéros en édition originale belge. Etat moyen 
(dos refaits).

Spirou: 
Le Dictateur et le champignon et La Mauvaise tête 
en édition originale belge de 1956. Etat moyen.

Spirou: 
Les Pirates du silence (belge) et Le Gorille à bonne 
mine en édition originale. Etat moyen.

Spirou: 
Le Nid du marsupilami et Le Voyageur du mésozo-
ïque en édition originale. Etat moyen.

Spirou: 
Tomes 16 (eo + ré 1974), 17 (ré 1975), 18 (eo 
fripée), 19 (eo, titre bleu) et 24 (eo). Ensemble de 
6 albums. Etat moyen.

Spirou: 
Tomes 2, 8, 11, 13, 19 et 21 (ré) et 22 à 25 (eo) + 
Les Chapeaux noirs (eo, me) + Johan et Pirlouit 
8 et 9 (ré) + Benoit Brisefer 2 (ré) + Les Petits 
hommes 1 à 4 (2x) (eo). Ensemble de 19 albums 
“dos rond”. Bon état.

Le Trombone illustré: 
Intégrale des fascicules invendus. Bon état+.

Hergé: 
Tirage de luxe “Tout Hergé itinéraire d’un collec-
tionneur chanceux”. Etat neuf.

Hergé: 
Les Amis d’Hergé 6 à 12 et 14 + Calendriers 
1985 et 1987. On y joint Les Cahiers de la bande 
dessinée 7 à 10, 13 à 23, 30, 31 et 39. Ensemble 
de 26. Très bon état. 

Hergé: 
Hergé fils de Tintin, A l’ombre de la ligne claire, Iti-
néraire d’un collectionneur chanceux, Les Débuts 
d’Hergé, Le Rêve et la réalité, Le Mythe Hergé, A 
la recherche du trésor de Rackham le rouge. Etat 
neuf. On y joint: On a marché sur la lune (eo, B11, 
em). Ensemble de 7 albums.

Hergé: 
Le Musée imaginaire, Tout Hergé, Êtes-vous 
tintinologue, 3 carnets de route de Tintin, Tinti-
nolatrie, Album poster, Nous Tintin, Avant Tintin, 
Les Débuts d’un illustrateur, L’Univers d’Hergé, 
Hergé cassette audio, Haddock illustré, Entre-
tiens avec Hergé, L’Alph-art, Fondation Joan Miro, 
Hergé dessinateur, RG, (A Suivre) HS, Colloque de 
Moulinsart, Tchang revient!, 444 albums Tintin, 
Tchang au pays du Lotus bleu, Tintin a-t-il été 
au Tibet, Les Métamorphoses de Tintin, Le Petit 
Haddock illustré, Dossier Tintin, portfolio “On a 
marché sur la lune” et 2 divers. Ensemble de 30 
livres. Très bon état.

Hergé: 
Tintin en noir & blanc (coffret), Hergé dessinateur, 
Le Colloque de Moulinsart, Itinéraire d’un collec-
tionneur chanceux, Le Musée imaginaire de Tin-
tin, Portrait biographique, Etes-vous tintinologue, 
Archives Hergé 1, Entretiens avec Numa Sadoul, 
Dossier Tintin, Le Monde d’Hergé, Hergé et Tintin 
reporters et Tintin et l’alph-art. Ensemble de 13 
livres. Etat neuf. 

albums d’hergé
(lots 373 - 459)

estimation en euros



 378

379

380

381

382

383

384

385

386

387

388

389

390

391

392

393

394

395

396

397

398

399

400

401

402

403

200/250

120/150

700/800

150/200

100/150

70/80

150/200

1.500/1.800

700/800

200/250

300/400

300/400

150/200

150/200

300/400

300/400

70/80

120/150

12.000/15.000

2.000/2.500

3.500/4.000

3.000/3.500

400/500

3.500/4.000

600/700

3.500/4.000

Hergé: 
Valise reprenant les albums d’Hergé en noir & 
blanc: 9 Tintin, 2 Quick et Flupke, 2 Jo et Zette et 
1 Totor (petit format). Etat neuf.

Hergé: 
Archives Hergé 1 à 4. Proche de l’état neuf. 

Hergé: 
L’Univers d’Hergé, tomes 1 à 7. Editions Rombaldi. 
Etat neuf. 

Hergé: 
L’Oeuvre intégrale d’Hergé n°12, numéroté et 
signé par Fanny Rémi. Editions Rombaldi. 
Très bon état.

Hergé: 
L’Oiseau de France en Europe, en Océanie et en 
Asie. Ensemble de 3 albums. Bon état. 

Jo et Zette: 
Tomes 1, 2 et 5 en édition originale. On y joint les 
T3 et 4 (ré). Ensemble de 5 albums. 
Mauvais état.

Popol & Virginie: 
Popol et Virginie au pays des lapinos, édition origi-
nale de 1952. Très très bon état. 

Quick et Flupke: 
Tome 4, édition noir & blanc de 1937 (A1, pages 
de garde bleu). Très très bon état.

Quick et Flupke: 
Tome 4, édition noir & blanc de 1937 (A1, pages 
de gardes bleu) + tome 5, édition originale de 
1940 (A12, pages de gardes grises). 
Très bon état.

Quick et Flupke: 
Tomes 1 à 6 (ré) et 7 à 10 (eo). Ensemble de 10 
albums. Bon état+.

Tintin Sélection: 
n°0 (tbe) + les tomes 1 à 38 (proche de l’état 
neuf, collection complète). On y joint 45 Spécial 
Tintin. Ensemble de 84 albums. 

Tintin: 
Objectif lune en catalan + L’Or noir et Les Cig-
ares du pharaon en danois + Le Trésor de Rack-
ham le rouge en suédois + On a marché sur la 
lune et Coke en stock en grec + Jo et Zette 1 en 
vietnamien + L’Etoile mystérieuse et Le Sceptre 
d’Ottokar en féroïen + Les Cigares du pharaon 
en portugais (Brésil) + Le Sceptre d’Ottokar en 
finnois + Le Sceptre d’Ottokar en basque (incom-
plet) + Vol 714 pour Sydney en iranien. Ensemble 
de 13 albums, presque tous en édition originale. 
Etat divers.

Tintin: 
Le Rêve et la réalité en français, néerlandais (2x), 
japonais, chinois et anglais + Le Disque Gasolin 
+ Tintin au pays des Soviets, L’Affaire Tournesol, 
L’Oreille cassée, Vol 714 pour Sydney et L’Etoile 
mystérieuse en néerlandais + Les Bijoux de la 
Castafiore n°/500 pour la ville d’Ottignies + 26 
fascicules Tintin en portugais + 13 DECE + 1 cas-
sette + 3 divers. Ensemble de 55. Etat divers.

Tintin: 
20 albums à colorier, Tintin dans le monde, Spé-
cial 30 ans, Voyage sur la planète 2CV et L’Album 
poster. Ensemble de 24. Très bon état. 

Tintin: 
Tomes 1 à 12 + L’Alph-art. Ensemble de 13 al-
bums. Editions Rombaldi. Etat neuf.

Tintin: 
Le Trésor de Rackham le rouge, tirage spécial pour 
les journées notariales de Belgique + Cinquante 
ans de travaux fort gai + Ils ont marché sur la lune 
+ Les Pinderleots de l’Castafiore. Ensemble de 4 
albums. Etat neuf. 

Tintin: 
Ensemble de 2 albums “Voir et Savoir” (incom-
plets): La Marine 1 et L’Aviation 2. Bon état.

Tintin: 
Pop-Hop de 1969 “On a marché sur la lune” + 
Voir et savoir: La Marine 1 (broché, complet). 
Bon état.

Tintin: 
Tintin au pays des Soviets, édition originale 
noir & blanc “Petit Vingtième” de 1930 (4ème 
mille, 1er propriétaire). Rare dans cet état. 
Très très bon état.

Tintin: 
Tintin au Congo, édition originale noir & blanc 
“Petit Vingtième” de 1931 (P2 ter). 
Bon état (dos refait).

Tintin: 
Tintin au Congo, édition noir & blanc de 1937 
(A3). Très très bon état.

Tintin: 
Tintin au Congo, édition noir & blanc de 1941 
(A14). Proche de l’état neuf.

Tintin: 
Tintin au Congo, édition noir & blanc de 1941 
(A14). Très bon état (manques au dos). 

Tintin: 
Les Cigares du pharaon, édition noir & blanc de 
1941 (A16). Proche de l’état neuf.

Tintin: 
Les Cigares du pharaon, édition noir & blanc de 
1941 (A16). Très bon état.

Tintin: 
Le Lotus bleu, édition noir & blanc de 1939 (A9). 
Proche de l’état neuf.



404

405

406

407

408

409

410

411

412

413

414

415

416

417

418

419

420

421

422

423

424

425

426

427

428

429

430

431

432

433

434

435

436

300/400

700/800

2.000/2.500

120/150

3.000/3.500

500/600

250/300

150/200

12.000/15.000

2.500/3.000

400/500

1.000/1.200

9.000/10.000

3.000/3.500

300/400

300/400

120/150

800/1.000

120/150

1.000/1.200

400/500

1.000/1.200

900/1.000

150/200

5.000/6.000

3.000/3.500

400/500

400/500

300/400

120/150

2.000/2.500

250/300

500/600

Tintin: 
Le Lotus bleu, édition noir & blanc de 1941 (A14 
ter). Très bon état (manques au dos).

Tintin: 
Le Lotus bleu, édition originale couleurs de 1946 
(B1, papier épais). Très très bon état.

Tintin: 
L’Oreille cassée, édition noir & blanc de 1938 
(A2, pages de garde bleu). Très très bon état.

Tintin: 
L’Oreille cassée, édition de 1960 (B29). 
Très très bon état.

Tintin: 
L’Ile noire, édition noir & blanc de 1941 (A17 bis). 
Proche de l’état neuf.

Tintin: 
L’Ile noire, édition noir & blanc de 1941 (A17 bis). 
Très bon état (manques au dos).

Tintin: 
L’Ile noire, édition noir & blanc de 1941 (A17 bis). 
Etat moyen.

Tintin: 
L’Ile noire, édition de 1960 (B29). 
Très très bon état.

Tintin: 
Le Sceptre d’Ottokar, édition originale noir & 
blanc de 1939 (A7, sans hors texte). Exem-
plaire exceptionnel. Etat neuf.

Tintin: 
Le Sceptre d’Ottokar, édition noir & blanc de 
1941 (A17). Très très bon état.

Tintin: 
Le Sceptre d’Ottokar, édition noir & blanc de 
1941 (A17). Très bon état (manques au dos). 

Tintin: 
Le Crabe aux pinces d’or, édition originale noir & 
blanc de 1941 (A13, pinces vers le bas, strips 
inversés). Rare. Bon état+.

Tintin: 
Le Crabe aux pinces d’or, édition originale 
couleurs de 1943 (A22). Rarissime dos jaune. 
Très bon état.

Tintin: 
Le Crabe aux pinces d’or, édition originale couleurs 
de 1943 (A22). Rarissime dos jaune. Bon état.

Tintin: 
Le Crabe aux pinces d’or, édition de 1947 (B1). 
Très très bon état.

Tintin: 
Le Crabe aux pinces d’or, édition de 1949 (B3). 
Imprimerie Sapho, dos granulé rouge. Rare. 
Très bon état.

Tintin: 
Le Crabe aux pinces d’or, édition de 1961 (B30). 
Très très bon état.

Tintin: 
L’Etoile mystérieuse, édition originale de 1942 
(A18, pas de titre en page 1). Bon état+.

Tintin: 
L’Etoile mystérieuse, édition de 1962 (B31). 
Très très bon état.

Tintin: 
Le Secret de la Licorne, édition originale de 1943 
(A20). Très bon état.

Tintin: 
Le Secret de la Licorne, édition originale de 1943 
(A20). Bon état.

Tintin: 
Le Trésor de Rackham le rouge, édition originale 
de 1945 (A24). Très bon état.

Tintin: 
Les 7 boules de cristal, édition originale de 1948 
(B2). Très très bon état.

Tintin: 
Au pays de l’or noir, édition de 1961 (B30). 
Très très bon état.

Tintin: 
L’Affaire Tournesol, édition de 1958 (B23 bis, 
inconnu au BDM). Rarissime album avec dos 
vert. Bon état (intérieur neuf). 

Tintin: 
Coke en stock, édition originale belge de 1958 
(B24). Proche de l’état neuf. 

Tintin: 
Coke en stock, édition originale belge de 1958 
(B24). Très bon état. 

Tintin: 
Coke en stock, édition originale française de 1958 
(B24). Très bon état.

Tintin: 
Tintin au Tibet, édition originale belge de 1960 
(B29). Très très bon état.

Tintin: 
Tintin au Tibet, édition originale belge de 1960 
(B29). Très bon état.

Tintin: 
Les Bijoux de la Castafiore, édition originale belge 
de 1963 (B34). Proche de l’état neuf. 

Tintin: 
Les Bijoux de la Castafiore, édition originale belge 
de 1963 (B34). Très bon état.

Tintin: 
Vol 714 pour Sydney, tirage cocktail Bruxelles de 
1968 (2.000 ex., Editions Princeps). 
Très bon état.



437

438

439

440

441

442

443

444

445

446

447

448

449

450

451

452

453

454

455

456

457

458

150/200

300/400

300/400

400/500

250/300

150/200

700/800

150/200

300/400

250/300

150/200

250/300

100/150

250/300

1.000/1.200

250/300

100/150

200/250

150/200

400/500

150/200

300/400

Tintin: 
Vol 714 pour Sydney, édition originale de 1968 
(B37, 2ème tirage). Très très bon état.

Tintin: 
Au pays de l’or noir (eo, B4) et Le Lotus bleu (B2). 
On y joint 4 Jo et Zette (ré). Ensemble de 6 al-
bums. Bon état.

Tintin: 
L’Affaire Tournesol (B19), Les Cigares du pharaon 
(B14), Les Bijoux de la Castafiore (B34), Tintin au 
Tibet (B29), Coke en stock (B24) et Vol 714 pour 
Sydney (B37, 2ème tir.). Ensemble de 6 albums en 
édition originale. Bon état.

Tintin: 
L’Oreille cassée (A23), Le Trésor de Rackham le 
rouge (B1) et Tintin en Amérique (B1, 1947). Bon 
état. On y joint Oncle Paul: Chasseur de tombeaux 
(me) et Requin d’acier (em) en édition originale. 
Ensemble de 5 albums.

Tintin: 
Le Sceptre d’Ottokar (B2, tbe), Le Trésor de Rack-
ham le rouge (B3, be), Au pays de l’or noir (B6, 
be), L’Oreille cassée (B6, feuillage bleu, be). En-
semble de 4 albums. 

Tintin: 
Le Sceptre d’Ottokar (B6), L’Ile noire (B2) et Le Lo-
tus bleu (B6). Ensemble de 3 albums. Bon état+.

Tintin: 
Le Temple du soleil (B3), Objectif lune (B8) et On a 
marché sur la lune (B11). Ensemble de 3 albums 
en édition originale. Bon état+.

Tintin: 
Le Temple du soleil (B6), Les 7 boules de cristal 
(B2, titre en noir) et L’Etoile mystérieuse (B2). En-
semble de 3 albums. Bon état+. 

Tintin: 
Les 7 boules de cristal (B2), Le Temple du soleil 
(B3) et les Bijoux de la Castafiore (B34). Ensemble 
de 3 albums en édition originale. Bon état.

Tintin: 
On a marché sur la lune (B11), Les Bijoux de la 
Castafiore (B34), Coke en stock (B24), Tintin au 
Tibet (B29), Vol 714 pour Sydney (B37, 2ème ti-
rage), Tintin et les Picaros (C1) et Tintin et le lac 
aux requins. Ensemble de 7 albums en édition 
originale. Bon état.

Tintin: 
Tomes 2 à 17 (manquent T4 et 11). Ensemble de 
14 albums, années ‘50. Bon état.

Tintin: 
Vol 714 pour Sydney (B37, 1er tirage), Les Cig-
ares du pharaon (B15), Objectif lune (B8), Les Bi-
joux de la Castafiore (B34) et Tintin et les Picaros 
C1. Ensemble de 5 albums en édition originale. 
Bon état.

Tintin: 
L’Affaire Tournesol (eo, B19), Tintin en  Amérique 
(B3) et L’Oreille cassée (B4). On y joint le recueil 
Spirou n°32. Ensemble de 4 albums. Etat moyen.

Tintin: 
L’Oreille cassée et Le Secret de la Licorne en édi-
tion originale de 1943 (A20). Etat moyen.

Tintin: 
Le Lotus bleu (B1), Le Sceptre d’Ottokar (B1), Le 
Temple du soleil (B3), Au pays de l’or noir (B4), 
Tintin en Amérique (B1, 1947), Objectif lune (B8), 
L’Affaire Tournesol (B20), Tintin au Tibet (B29), 
Les Bijoux de la Castafiore (B34) et Vol 714 pour 
Sydney (B37, 2ème tirage). On y joint: Jo et Zette 
T2. Ensemble de 11 albums en édition originale. 
Etat moyen.

Tintin: 
Le Secret de la Licorne (B2), Le Sceptre d’Ottokar 
(eo, B1), Les Cigares du pharaon (eo, B15), Ob-
jectif lune (eo, B8), On a marché sur la lune (eo, 
B11), L’Affaire Tournesol (eo, B20), Tintin au Tibet 
(B34) et Les Bijoux de la Castafiore (eo, B34). On 
y joint: 4 Jo et Zette (eo), Blake et Mortimer 3 (eo), 
Corentin 1 (eo) et 1 Bécassine. Ensemble de 15 
albums. Etat moyen.

Tintin: 
Tintin au Congo (eo, B1), Le Secret de la Licorne 
(B1) et Les Bijoux de la Castafiore (eo, B34). En-
semble de 3 albums. Etat moyen.

Tintin: 
Tintin en Amérique (B1, 1945), Objectif lune (B8) 
et Les Bijoux de la Castafiore (B34). Ensemble de 
3 albums en édition originale. Etat moyen.

Tintin: 
14 albums + 2 Jo et Zette + 4 Quick et Flupke + 
14 Bob et Bobette. Ensemble de 34 albums an-
ciens. Etat divers.

Tintin: 
L’Ile noire (A5, avec Hergé), Le Sceptre d’Ottokar 
(A7, avec hors texte), Les Cigares du phara-
on (A16). On y joint un intérieur de Tintin en 
Amérique. Ensemble de 4 albums noir & blanc. 
Mauvais état.

Tintin: 
Le Lotus bleu (B2), L’Etoile mystérieuse (B4), On a 
marché sur la lune (eo, B11) et Tintin et les Pica-
ros (eo, C1). Ensemble de 4 albums. Etat divers.

Tintin: 
Le Sceptre d’Ottokar, édition originale de 1939 
(A7) et Les Cigares du pharaon, édition de 1941 
(A16). Ensemble de 2 albums noir & blanc. Mau-
vais état (manques, dos refait).



459

460

461

462

463

464

465

466

467

468

469

470

471

472

473

474

475

476

477

478

479

480

481

482

483

484

485

486

487

300/400
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150/200
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150/200

250/300

250/300

Tintin: 
Le Secret de la Licorne (A20), Le Temple du soleil 
(B3), Le Lotus bleu (B1), Objectif lune (B8), On a 
marché sur la lune (B11 et B11 pelliculé), Les Cig-
ares du pharaon (B14), L’Affaire Tournesol (B20), 
Tintin au Tibet (B29) et Les Bijoux de la Castafiore 
(B34). On y joint 2 Jo et Zette. Ensemble de 12 
albums en édition originale. Mauvais état.

Alain Cardan: 
Tomes 1 à 4 + Pompon rouge 1 à 7 + Romarin 
+ Pom et Teddy 2 + Jane Holmes + Les Frères 
Bross + Oncle Paul 1. Ensemble de 16 albums 
toilés. Etat neuf. 

Alix: 
Alix l’intrépide, édition originale de 1956 (sans 
point Tintin). Très bon état.

Alix: 
Le Sphinx d’or, édition originale de 1956 (sans 
point Tintin). Très bon état.

Alix: 
La Tiare d’Oribal, édition originale française de 
1958 (sans point Tintin). Très très bon état.

Alix: 
La Griffe noire, édition originale belge de 1959. 
Très bon état.

Alix: 
Les Légions perdues, édition originale de 1965. 
Très bon état.

Alix: 
Alix l’intrépide et L’Ile maudite en édition originale 
(sans points Tintin). Etat moyen.

Alix: 
Le Sphinx d’or (avec point) et La Griffe noire 
(belge, sans point) + Corentin chez les Peaux-
Rouges (avec point). Ensemble de 3 albums en 
édition originale. Bon état+.

Astérix: 
La Serpe d’or, édition de 1963 (2ème, dos blanc, 
12 titres). Très bon état.

Astérix: 
Astérix et les Goths, édition originale belge bro-
chée de 1963 (Pilote, 7 titres). Très très bon état.

Astérix: 
Astérix gladiateur, édition originale de 1964 (Pi-
lote, 12 titres). Très très bon état.

Astérix: 
Astérix gladiateur, édition originale de 1964 (Pi-
lote, 12 titres). Bon état +.

Astérix: 
Le Tour de Gaule, édition originale de 1965 (Pilote, 
dos blanc). Très bon état.

Astérix: 
Tomes 2 (ré) et 7 à 21 (manque T17) en édition 
originale. On y joint 1 Pop-hop et 1 cassette audio. 
Ensemble de 16 pièces. Bon état+.

Barbe-Rouge: 
Le Démon des Caraïbes et Le Roi des sept mers 
en édition originale cartonnée française (Pilote). 
Etat moyen.

Barbe-Rouge: 
Le Fils de Barbe-Rouge, édition originale carton-
née française de 1963 (Pilote). 
Proche de l’état neuf.

Barbe-Rouge: 
Les Révoltés de l’Océane, édition originale carton-
née française de 1965 (Pilote). Très très bon état.

Bécassine: 
Bécassine à Clocher-les-Bécasses, édition origi-
nale de 1935. Très très bon état.

Bédéscope: 
10 Jari + 4 Michel et Thierry + 5 Oncle Zigomar 
+ 2 Roderic + 2 Lombock + 5 Pom et Teddy + 
3 Tric + 2 Simon le danseur + 1 Tommy Banco 
+ 3 Franval + 2 Hassan et Kaddour + 13 divers. 
Ensemble de 52 albums brochés. Très bon état.

Benjamin Rabier: 
Gédéon Mécano, Gédéon s’amuse et Les Més-
aventures d’un chien. On y joint l’Oiseau de 
France en Amérique. Ensemble de 4 albums en 
édition originale. Très bon état.

Benoit Brisefer: 
Tomes 2 (be) et 5 (ttbe) en édition originale.

Bernard Prince: 
Tomes 2 à 16 et HS  + Jugurtha 1 à 5, 7, 8, 10 et 
13. Ensemble de 25 albums en édition originale. 
Bon état+.

Bessy: 
Tomes 1 à 150 (manquent T140, 141 et 147), pr-
esque tous en édition originale. Très bon état.

Bicot: 
Bicot et les Ran-tan-plan, édition originale de 
1928. Très très bon état.

Blake et Mortimer: 
Le Secret de l’espadon 1, édition originale de 
1950. Très très bon état.

Blake et Mortimer: 
Le Secret de l’espadon 2, édition de 1960 (sans 
point Tintin). Très très bon état.

Blake et Mortimer: 
Le Mystère de la grande pyramide 1, édition origi-
nale de 1954 (sans point Tintin). Très bon état.

Blake et Mortimer: 
Le Mystère de la grande pyramide 1, édition de 
1959 (L’Enigmatique M. Barelli, sans point Tintin). 
Etat neuf.

albums de collection à 16h30
(lots 460 - 702)

estimation en euros
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Blake et Mortimer: 
Le Mystère de la grande pyramide 2, édition origi-
nale de 1955 (sans point Tintin). Très bon état.

Blake et Mortimer: 
Le Mystère de la grande pyramide 2, édition de 
1959 (L’Enigmatique M. Barelli, sans point Tintin). 
Etat neuf.

Blake et Mortimer: 
Le Mystère de la grande pyramide, édition double 
volume cartonnée de 1959. Très très bon état.

Blake et Mortimer: 
La Marque jaune, édition originale belge de 1956. 
Très très bon état.

Blake et Mortimer: 
La Marque jaune, édition originale belge de 1956 
(sans point Tintin). Bon état. On y joint: Lefranc, 
L’Ouragan de feu (em, eo belge, avec point Tintin) 
et Bob Morane T3 (tbe, eo). 
Ensemble de 3 albums.

Blake et Mortimer: 
L’Enigme de l’Atlantide, édition originale belge de 
1957 (sans point Tintin). Très bon état.

Blake et Mortimer: 
SOS Météores, édition originale belge de 1959 
(avec point Tintin). Rarissime album: 4ème plat 
bleu clair, 5 albums de Tibet parus et non 7, dos 
tissu rouge clair et magnifiques couleurs au 1er 
plat. Très très bon état.

Blake et Mortimer: 
Le Piège diabolique, édition originale de 1962 
(avec point Tintin). Proche de l’état neuf.

Blake et Mortimer: 
L’Affaire du collier, édition originale de 1967. 
Proche de l’état neuf.

Blake et Mortimer: 
Le Secret de l’espadon 1 et 2, Le Mystère de 
la grande pyramide 1 et 2, La Marque jaune et 
L’Enigme de l’Atlantide. Ensemble de 6 albums en 
édition originale (sans points Tintin). Etat moyen.
 
Blake et Mortimer: 
Le Secret de l’espadon 2, Le Mystère de la grande 
pyramide 1 (ré 1956) et 2, SOS Météores, Le 
Piège diabolique et L’Affaire du collier. Ensemble 
de 6 albums en édition originale. Etat divers.

Blanc Casque: 
Edition originale belge de 1957. 
Proche de l’état neuf.

Blondin et Cirage: 
Blondin et Cirage contre les gangsters, éditions de 
1942 (sépia) et de 1947 (aplats oranges). On y 
joint 1 intérieur (sépia) et Jeunes ailes (ré). En-
semble de 4 albums. Etat moyen. 

Blondin et Cirage: 
Les Nouvelles aventures de Blondin et Cirage, édi-
tion originale de 1951. Très rare. Très bon état.

Blondin et Cirage: 
Tomes 6, 7 et 9 en édition originale. Très bon 
état.

Blondin et Cirage: 
Le Nègre blanc et Silence on tourne + L’Epervier 
bleu: Point zéro + Tif et Tondu: La Villa du long-cri 
+ Foufi 1 et 2. Ensemble de 6 albums en édition 
originale. Très bon état.

Blueberry: 
Tomes 1 à 4 (tbe) en édition originale belge. 
Etat moyen.

Blueberry: 
Fort Navajo, édition originale cartonnée française 
de 1965 (Pilote). Très bon état.

Blueberry: 
Tonnerre à l’ouest, édition originale cartonnée 
française de 1966. Rare. Très bon état.

Blueberry: 
Tonnerre à l’ouest, édition originale belge de 
1966. Très très bon état.

Blueberry: 
L’Homme à l’étoile d’argent, Le Cheval de fer, 
L’Homme au poing d’acier et La Piste des sioux. 
Ensemble de 4 albums en édition originale. 
Bon état.

Blueberry: 
Le Général tête jaune, La Mine de l’Allemand 
perdu, Le Spectre aux balles d’or, Ballade pour 
un cercueil, La Jeunesse de Blueberry et Angel 
face. Ensemble de 6 albums en édition originale. 
Bon état+.

Blueberry: 
Tomes 19 à 40 (manquent T25, 35, 37, 38 et 39) 
+ Marshall Blueberry 1 et 2. Ensemble de 19 al-
bums en édition originale. Très bon état.

Bob et Bobette: 
Le Fantôme espagnol, édition de 1956 (avec point 
Tintin). Très très bon état.

Bob et Bobette: 
La Clef de bronze, édition originale belge de 1957 
(avec point Tintin). Etat neuf.

Bob et Bobette: 
La Clef de bronze, édition originale française de 
1957 (sans point Tintin) + Corentin T1, édition de 
1953. Bon état. 

Bob et Bobette: 
Le Casque tartare (sans pt), Le Trésor de Beer-
sel (avec pt), Le Gladiateur mystère (avec pt), Les 
Martiens sont là! (sans pt) et Le Trésor de Beersel 
(ré 1956, avec point). Ensemble de 5 albums en 
édition originale. Etat moyen.

Bob et Bobette: 
Tomes 6 à 9 et 11 et 12 en édition originale car-
tonnée. Ensemble de 6 albums. Bon état.
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300/400
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100/120

200/250

200/250

150/200

Bob et Bobette: 
Tomes 13, 14 et 17 à 21 en édition originale car-
tonnée. Ensemble de 7 albums. Bon état.

Bob et Bobette: 
Tomes 2, 4 (3x), 7, 8, 9 (3x), 10, 11 et 16. On 
y joint Le Fantôme espagnol (édition de 1953). 
Ensemble de 13 albums en réédition cartonnée. 
Bon état.

Bob et Bobette: 
Tomes 1 à 20 en édition originale brochée (sauf 
T6: juillet 1954 non repris au BDM). Bon état.

Bob et Bobette: 
Tomes 21 à 24 en édition originale. Bon état.

Bob et Bobette: 
Tomes 25 à 56 en édition originale. Ensemble de 
32 albums. Bon état. 

Bob et Bobette: 
Tomes 1 à 24 en réédition brochée, années ‘50. 
Bon état+.

Bob Morane:
Tomes 1 et 3 à 6 en édition originale. On y joint 
“Les Loups sont sur la piste” (TL). Ensemble de 
6 albums. Bon état.

Bob Morane: 
Tomes 1 à 52 (manque T42) + 18 albums. En-
semble de 69 albums, certains en édition origi-
nale. Etat moyen.

Bobosse: 
Tomes 1 et 2 + Théophile et Philibert 1 à 3 + 
Loryfian + L’Inspecteur Bouffarde + Les Pen-
sionnaires + Dicentim le petit franc 1 et 2 + Onkr 
1 à 4 + Le Baron 1, 2, 3 et 5 + Lambil + Walthéry 
+ Rififi 1 et 2 + Ludo 3 + Lourpidon + Le Fan-
tôme de Marley + Losers + Diamants vengeurs. 
Ensemble de 27 albums toilés. Très bon état. 

Boule et Bill: 
Tome 3, édition originale de 1966. 
Très très bon état.

Boule et Bill: 
Tome 4, édition originale de 1967. 
Très très bon état.

Boule et Bill: 
Tome 9, édition originale de 1973. Etat neuf.

Boule et Bill: 
Tomes 3, 6, 14, 16, 17 et 18 en édition originale. 
Ensemble de 6 albums. Très bon état.

Boule et Bill: 
Tomes 1, 4, 7, 8, 9 + Gaston 9 et 10. Ensemble 
de 8 dos ronds. Très très bon état.

Boule et Bill: 
Tome 3 + Gaston T6 et R1. Ensemble de 3 al-
bums en édition originale. Bon état.

Bruno Brazil: 
Tomes 3 à 10 + Durango 1 à 13. Ensemble de 21 
albums en édition originale. Très bon état.

Buck Danny: 
Les Japs attaquent, édition originale de 1948 (pub 
grands récits). Très très bon état.

Buck Danny: 
Les Japs attaquent, édition de 1948 (4ème plat 
blanc, pub avec tête de Spirou). Album emballé 
sous papier kraft. Proche de l’état neuf. 

Buck Danny: 
Les Mystères de Midway, édition originale de 
1948 (sans la mention Dupuis). Bon état+.

Buck Danny: 
La Revanche des fils du ciel, édition originale de 
1950. Très bon état.

Buck Danny: 
Les Trafiquants de la mer rouge, édition originale 
de 1952 (L’Ennemi sous terre). Album emballé 
sous papier kraft. Très très bon état.

Buck Danny: 
Tomes 8, 11, 13, 21, 35 et 36. Ensemble de 6 
albums en édition originale. Très bon état. 

Buck Danny: 
Tomes 11 (em), 26, 27, 30, 32 et 33. Ensemble de 
6 albums en édition originale. 
Très très bon état.
 
Buck Danny: 
Tomes 1 (incomplet), 6 (ré), 7 (ré), 18 (eo fr). On y 
joint Tarawa (eo manque 4ème plat). Ensemble de 
5 albums. Etat divers.

Ca c’est du sport! : 
Edition originale de 1957 (sans point Tintin). 
Très bon état.

Calvo: 
Un chasseur sachant chasser, édition originale de 
1943. Très rare. Très très bon état.

Calvo: 
Rosalie + Belle du ballet + Caramel et Romulus + 
Les Voyages de Tam Tam. Ensemble de 4 albums 
en édition originale. Bon état+.

Chaminou: 
Chaminou et le Khrompire, édition originale 1965. 
Très très bon état.

Chevalier Ardent: 
Tomes 1 à 15 + 1 à 3 (Rijperman). Ensemble de 
18 albums en édition originale. Très bon état.

Chevalier blanc: 
Tome 1, édition originale belge de 1956 (dos 
moucheté de noir, sans point Tintin) et Le Nectar 
magique, édition originale de 1961 (JE 7) + Jack 
Diamond (JE 4) + 3 Doc Silver (JE 58, 72 et 96). 
Ensemble de 6 albums. Très bon état.
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Chick Bill: 
Le Monstre du lac + Bob & Bobette 11 + 
L’Epervier bleu 6. Ensemble de 3 albums en édi-
tion originale. Très bon état.

Chick Bill: 
Alerte à Marraccas, édition originale cartonnée 
française de 1961 (avec point Tintin). 
Très très bon état.

Chlorophylle: 
Chlorophylle contre les rats noirs, édition originale 
de 1956 (sans point Tintin). Très très bon état.

Chlorophylle: 
Chlorophylle et les conspirateurs, édition originale 
de 1956 (sans point Tintin). Très bon état.

Chlorophylle: 
Pas de salami pour Célimène, édition originale 
belge de 1957 (sans point Tintin). Très bon état.

Chlorophylle: 
Le Retour de Chlorophylle (JE 8) + Clifton et les 
espions. Ensemble de 2 albums en édition origi-
nale. Très très bon état.

Chlorophylle: 
Chlorophylle contre les rats noirs et Chlorophylle et 
les conspirateurs en édition originale (sans points 
Tintin). Bon état. On y joint le film fixe de Chloro-
phylle et les conspirateurs (Les Beaux films).

Collection Vedette: 
N°1 à 4, 6, 10, 12, 13, 15 à 17, 19 à 22, 25, 30, 
32 à 36, 38, 39, 42 à 45, 48 et 49. On y joint 8 
Collection Chick Bill. Ensemble de 38 albums. 
Etat divers. 

Comanche: 
Tomes 1 à 10 + Bruno Brazil 3 à 6. Ensemble de 
14 albums en édition originale. Très bon état.

Corentin: 
Les Nouvelles aventures de Corentin, édition origi-
nale de 1952. Bon état +.

Corentin: 
Corentin chez les Peaux-Rouges, édition originale 
de 1956 (sans point Tintin). Rare dans cet état. 
Très très bon état.

Corentin: 
Le Poignard magique, édition originale de 1963 
(sans point Tintin). Très très bon état.

Corentin: 
Tomes 4 (avec point Tintin), 5, 6 (broché et car-
tonné) et 7. Ensemble de 5 albums en édition 
originale. Bon état.

Corinne et Jeannot: 
Tomes 1 et 2 en édition originale. 
Proche de l’état neuf.

Corto Maltese: 
Tome 1, édition originale de 1971 (sans jaquette). 
Bon état+.

Corto Maltese: 
Tomes 1 et 2 (em) et 3 à 5 (tbe), 1ère série carton-
née. Ensemble de 5 albums.

Corto Maltese: 
Les Ethiopiques et les Celtiques, 2ème série car-
tonnée couleurs grand format. Très bon état.

Corto Maltese: 
Corto Maltese en Sibérie et La Jeunesse de Corto, 
2ème série cartonnée couleurs grand format. 
Etat neuf.

Corto Maltese: 
Les Celtiques (2ème série cartonnée couleurs 
grand format), Toujours un peu plus loin et Sous 
le signe du capricorne. Ensemble de 3 albums en 
édition originale. Très bon état.

Dan Cooper: 
12 albums + 24 Buck Danny + 3 Tintin + 14 div-
ers. Ensemble de 53 albums anciens. Etat divers.

Deligne: 
Pom & Teddy: Plein feu sur Teddy, Des copains et 
des hommes, Nouvelles aventures + Marc Dacier: 
tomes 7 à 13. Ensemble de 10 albums. 
Proche de l’état neuf.

Divers: 
2 Jerry Spring grand format + 1 Timour + 3 Johan 
et Pirlouit + 3 Spirou + 1 Schtroumpfs + 1 Scra-
meustache + reliures Tintin 46 et 48. Ensemble 
de 13 albums anciens. Bon état.

Divers: 
4 Jeune Europe + 9 Vedette + 4 Histoires du 
Journal Tintin + 3 Récréabull + 12 Bédéscope + 
4 Horus + 9 divers. Ensemble de 45 albums. 
Très bon état.

Divers: 
9 Jeune Europe + Gaston 9 + Sophie 1 et 3 + 
Boule et Bill 8 + 3 Lucky Luke + 1 Astérix + 1 
Iznogoud + 3 Vedette + 1 Jess Long + 1 Michel 
Vaillant spécial et dossier 2001 (Pocket n°3). On y 
joint 3 albums dédicacés par: Paape, Attanasio et 
Swysen. Ensemble de 27 albums en édition origi-
nale. Etat divers. 

Divers: 
Alix l’intrépide (avec pt) + Lefranc: La Grande 
menace (avec pt) + Tintin: L’Affaire Tournesol 
(B20) + Bob et Bobette: Les Martiens sont là (sans 
pt). Ensemble de 4 albums en édition originale. 
Etat moyen.

Divers: 
Astérix gladiateur + Blueberry 12 + Barbe-Rouge 
8, 9, 10, 12 et 15 + Bruno Brazil 5 + Bernard 
Prince 4, 13 et 16 + Histoire sans héros + Bob 
Morane 12 + Michel Vaillant 16, 22 et 28 + 
Valérian 1, 2 et 10. Ensemble de 19 albums en 
édition originale. Etat divers.

Divers: 
Deligne, Bédéscope,... Ensemble de 40 albums. 
Très bon état.
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Divers: 
Deligne, Bédéscope,... Ensemble de 49 albums. 
Très bon état.

Divers: 
Gaston 1 (eo format à l’italienne), 6 et 12 + 20 
Bessy + le fascicule Petit vingtième du 6 mai 
1937 + L’Oreille cassée (A23) + 4 Spirou + une 
grande dédicace de Walthéry représentant Na-
tacha + 11 fascicules Spirou/Tintin + 19 divers. 
Ensemble de 60 pièces. Etat divers. 

Divers: 
Gaston 4 (eo, format à l’italienne) + 2 BDM (1979 
et 1981) + 3 Carrousel + Kim Devil 1 + Oncle 
Paul: Barbe-Noire + Red Ryder 2 et 3 + 1 Mickey 
+ 1 reliure Tintin 1965 + 1 Semaine de Suzette 
+ 1 Fillette + 2 Lisette + 1 Story + 15 reliures 
Spirou + 1 jeu Lucky Luke + 53 divers. Ensemble 
de 86. Etat divers. 

Divers: 
La Patrouille des castors 9 (be) + Valhardi 7 + 
Red Ryder 5 + Jerry Spring 11 + Hardi 23 (be). 
Ensemble de 5 albums en édition originale. 
Très bon état. 

Divers: 
Lucky Luke 10, 14 et 26 + Timour 4 et 16 + Marc 
Lebut 5 + Tintin: Vol 714 pour Sydney (2ème tir.) + 
Thorgal 5 et 27. Ensemble de 9 albums en édition 
originale. On y joint 3 Buddy Longway et le puzzle 
Tintin en Amérique (années ‘50). Etat divers.

Divers: 
Lucky Luke 5 à 7 + Marc Dacier 2 et 3 + Timour 
2 et 5 + Surcouf 3 + Michel et Thierry 1 + Kim 
Devil + Tif et Tondu 2. Ensemble de 11 albums en 
édition originale. Mauvais état.

Divers: 
Ric Hochet 3 (eo), Blake et Mortimer 9 (eo), Jari 1 
à 8 (Bédéscope), 4 Jeune Europe,... Ensemble de 
37 albums. Bon état. 

Divers: 
Valhardi 1 et 2 + 2 Jerry Spring + 3 Blondin et 
Cirage + Baden Powell + Christophe Colomb + 
Blanc Casque + 5 Valhardi + Charles de Foucauld 
(fr et be). Ensemble de 17 albums, presque tous 
en édition originale. Etat divers.

L’Epervier Bleu: 
Tome 1, édition originale de 1948 (22 x 30,5). 
Très bon état.

L’Epervier Bleu: 
Le Pharaon des cavernes, édition originale de 
1950. Bon état.

L’Epervier Bleu: 
Tomes 1 à 8 (manquent T2 et 7) + Caramel et 
Romulus + Les Pépés flingueurs 1 à 3 + 1 Tif 
et Tondu. Ensemble de 11 albums aux Editions Le 
Coffre à Bd. Etat neuf. 

L’Epervier Bleu:
 Tomes 1, 2, 5 à 8 + Red Ryder 1 à 7 + Mon-
sieur Vincent. Ensemble de 14 albums en édition 
originale. Mauvais état.

Félix: 
Tomes 1 à 5 en édition originale (Deligne N&B). 
Très bon état.

Freddy Lombard: 
Le Testament de Godefroid de Bouillon, édition 
originale de 1981 (avec épingle de cravate). On y 
joint le tirage de luxe. Très très bon état.

Gil Jourdan: 
Popaïne et vieux tableaux, édition originale de 
1959. Proche de l’état neuf.

Gil Jourdan: 
La Voiture immergée et Surboum sur 4 roues en 
édition originale. Bon état+.

Gil Jourdan: 
Les 3 taches, édition originale de 1965. 
Proche de l’état neuf.

Gil Jourdan: 
Le Gant à 3 doigts, édition originale de 1966. 
Proche de l’état neuf.

Gil Jourdan: 
Popaïne et vieux tableaux + Valhardi 10 + Red 
Ryder 5 et 6 + L’Epervier bleu 6 + Kim Devil 1 
+ Surcouf 3 + Jerry Spring 5. Ensemble de 8 
albums en édition originale. Etat moyen.

Histoire du Journal Tintin: 
N°4 à 7, 9, 10, 12 à 18, 20 à 24, 28 à 31, 33 et 
34. Ensemble de 24 albums. Etat divers. 

Jack Diamond: 
Tomes 1 à 3 (Rijperman) + Kiko (Ed. Melmac avec 
sérigraphie) + Vieux Nick 1 à 4 (Le Coffre à BD) 
+ 3 Ric Hochet + El Mocco le terrible. Ensemble 
de 12 albums toilés. Etat neuf.

Jari: 
Jari dans la tourmente, édition de 1961 (avec 
point Tintin). Proche de l’état neuf.

Jerry Spring: 
Golden Creek, édition originale brochée de 1955. 
Rarissime. Bon état.

Jerry Spring: 
Lune d’argent et Le Maître de la Sierra en édition 
originale. Très bon état. 

Jerry Spring: 
Tomes 3, 4 et 10 en édition originale. Bon état.

Jess Long: 
Tomes 1 à 8 + 2 Jerry Spring + 2 Oncle Paul + 
Vedette 5 et 6 + Histoire du Journal Tintin 14 et 
26 + 1 Tif et Tondu + 2 Patrouille des castors 
+ 1 Gaston. Ensemble de 20 albums en édition 
originale. Etat moyen.
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Jeune Europe: 
N°1, 4, 12 à 15, 17, 20, 21, 23 à 27, 29, 33, 35 
à 39, 41 à 43, 45 à 48, 50, 52 à 55, 57, 58, 59, 
66 à 71, 73, 75 à 78, 80, 83 à 101, 103 à 107, 
109 à 111 et 113 à 115. Ensemble de 78 albums. 
Etat divers.

Jeune Europe: 
N°17, 19, 24, 27, 50 et 52. On y joint Mickey: 
Marchand de bananes. Ensemble de 7 albums. 
Etat moyen.

Jeune Europe: 
N°47, 86, 91, 95, 99, 102, 103, 107 et 114 + 
Vedette n°15, 28, 35, 37, 42 et 45 (2x) + Histoire 
du Journal Tintin n°3, 7 et 31 + 4 Reding. En-
semble de 23 albums. Très bon état.

Jeune Europe: 
N°7, 13, 39, 40, 41, 72 et 103 + Histoire du 
Journal Tintin n°17, 21 et 22 + Vedette n°7, 11, 
24 et 48 + 3 Collection Chick Bill. Ensemble de 
17 albums. Bon état.

Jeune Europe: 
N°7, 9, 14, 22, 33, 36, 54, 58 et 72 + Histoire 
du Journal Tintin n°4, 8, 12, 14, 19, 23, 24 et 35 
+ Vedette n°46 et 50. Ensemble de 19 albums. 
Bon état.

Job: 
Jouons à histoire et ABC en édition originale. 
Bon état.

Johan et Pirlouit: 
Le Châtiment de Basenhau, édition originale de 
1954. Proche de l’état neuf.

Johan et Pirlouit: 
Le Maître de Roucybeuf, édition originale de 1954. 
Proche de l’état neuf.

Johan et Pirlouit: 
Le Lutin du bois aux roches, édition originale car-
tonnée française de 1956. Rare. Très bon état.

Johan et Pirlouit: 
La Pierre de lune et La Guerre des 7 fontaines en 
édition originale belge. Bon état.

Johan et Pirlouit: 
La Source des dieux, édition originale cartonnée 
française de 1957. Rare.  Très bon état.

Johan et Pirlouit: 
Le Sire de Montrésor, édition originale cartonnée 
française de 1960. Rare. Très très bon état.

Johan et Pirlouit: 
La Guerre des 7 fontaines, édition originale car-
tonnée française de 1961. Rare. Bon état+.

Johan et Pirlouit: 
La Guerre des 7 fontaines, édition originale belge 
de 1961. Très bon état.

Johan et Pirlouit: 
L’Anneau des Castellac, édition originale de 1962. 
Très bon état.

Johan et Pirlouit: 
Le Pays maudit et Le Sortilège de Maltrochu en 
édition originale. Bon état+.

Johan et Pirlouit: 
Le Sortilège de Maltrochu, édition originale de 
1970. Etat neuf.

Johan et Pirlouit: 
Tomes 6, 7 et 11 (me) + 12 et 13 (be). Ensemble 
de 5 albums en édition originale (on y joint un in-
térieur du tome 1).

Johan et Pirlouit: 
Tomes 1, 2 (2x), 5 et 6 (brochés) + 3 (2x), 8, 9 
(2x), 10, 12 et 13 (dos ronds). Ensemble de 14 
albums. Bon état.

Jonathan: 
Tomes 1 à 11 (tomes 1, 4 et 7 avec bandeaux) + A 
la recherche de Peter Pan 1 et 2 (avec bandeaux). 
Ensemble de 13 albums en édition originale. 
Etat neuf. 

Kim Devil: 
Le Peuple en dehors du temps + Le Chevalier 
blanc 2 et 3 + L’Epervier bleu 7 + Karl May: 
Old-shatterhand détective. Ensemble de 5 albums 
en édition originale. Très bon état.

Les Krostons: 
Tomes 0 à 4 en édition originale. On y joint les 
tirages de luxe des tomes 1 et 2 (avec ex-libris). 
Ensemble de 7 albums. Très très bon état.

Labourdet: 
Tomes 1 à 3 + Julie Wood 1 à 8 et HS. Ensemble 
de 12 albums en édition originale. Très bon état.

Lefranc: 
La Grande menace, édition originale de 1954 
(avec point Tintin). Très bon état.

Lefranc: 
L’Ouragan de feu, édition originale française de 
1961 (avec point Tintin). Très très bon état.

Lefranc: 
Le Mystère Borg, édition originale de 1965. 
Très bon état.

Lombard: 
Dan Cooper 1 à 5 + Alix 5 + Lefranc 2 + Jari 1 + 
Harald le viking 1 + Michel Vaillant 2 et 4 + Thyl 
Ulenspiegel 1 et 2. Ensemble de 13 albums “toilés 
Lombard”. Mauvais état.

Luc Orient: 
Tomes 1 à 18 en édition originale (T1 et 2 signés 
par Paape). Très très bon état.

Lucky Luke: 
Tomes 1 et 2 (2è), 6 et 8 (eo). Ensemble de 4 
albums. Mauvais état.

Lucky Luke: 
Rodéo, édition originale de 1949. Rare. 
Proche de l’état neuf.
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Lucky Luke: 
Arizona, édition originale de 1951. Bon état.

Lucky Luke: 
Sous le ciel de l’ouest, édition originale de 1952. 
Très très bon état.

Lucky Luke: 
Sous le ciel de l’ouest et Lucky Luke contre Pat 
Poker en édition originale. Bon état+.

Lucky Luke: 
Tomes 7 et 9 à 12 en édition originale. Ensemble 
de 5 albums. Bon état+.

Lucky Luke: 
L’Elixir du docteur Doxey, édition originale belge 
de 1955. Album emballé sous papier kraft. 
Proche de l’état neuf.

Lucky Luke: 
L’Elixir du docteur Doxey, édition originale carton-
née française de 1955. Rare. Bon état+.

Lucky Luke: 
Des rails sur la prairie, édition originale cartonnée 
française de 1957. Rare. Proche de l’état neuf.

Lucky Luke: 
Alerte aux Pieds-Bleus, édition originale belge de 
1958. Très bon état.

Lucky Luke: 
Tomes 13 à 16 en édition originale. Ensemble de 
4 albums. Bon état+.

Lucky Luke: 
Tomes 17 à 22 en édition originale. Ensemble de 
6 albums. Bon état.

Lucky Luke: 
Les Rivaux de Painful Gulch, édition originale de 
1962. Très très bon état.

Lucky Luke: 
Tomes 21 et 25 en édition originale. 
Très bon état. 

Lucky Luke: 
Les Dalton courent toujours, édition originale de 
1964. Très bon état.

Lucky Luke: 
Tomes 23 à 31 (manque T25) en édition originale. 
Ensemble de 8 albums. Bon état.

Lucky Luke: 
Sous le ciel de l’ouest, Lucky Luke contre Pat 
Poker, Hors-la-loi et Lucky Luke et Phil Defer. En-
semble de 4 albums en édition originale. 
Etat moyen.

Lucky Luke: 
Tomes 7, 16, 19, 21, 23 et 25 + Bob et Bobette: 
La Clef de bronze. Ensemble de 7 albums en édi-
tion originale. Mauvais état. 

Lucky Luke: 
Tomes 9, 13, 23, 26 + Gil Jourdan 1, 3, 8, 9, 12 
et 15. Ensemble de 10 albums en édition origi-
nale. Etat moyen.

Marc Dacier: 
Les Secrets de la mer de corail et Le Péril guette 
sous la mer en édition originale. Très bon état. 

Marc Dacier: 
Tomes 1 à 6 en édition originale. Etat moyen.

Marc Dacier: 
Tomes 1, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 11, 12 et 13 (Dupuis 
couleurs). Très bon état. On y joint 9 albums aux 
Editions Deligne (be). Ensemble de 19 albums.

Michel Vaillant: 
Le Grand défi (1b), Le Pilote sans visage (2c), Le 
Circuit de la peur (eo belge) et Route de nuit (eo). 
Ensemble de 4 albums (sans points Tintin). 
Bon état.

Le Mystère du Bambochal: 
Edition originale de 1950 + Fifi (Hubinon) + Les 
Aventures de Tam-tam 1 et 2 + Histoire d’un 
jeune Belge (em). Ensemble de 5 albums en édi-
tion originale. Très bon état.

Natacha: 
Tomes 2, 3, 4 et 7 + Yoko Tsuno 3, 4 et 5 + Les 
Tuniques bleues 2, 3, 5, 6, 12, 13, 15, 17, 18, 
21, 22 et 32 + Domino 1 à 4 + Clifton 1, 3 et 
4 + Robin Dubois 2, 3, 4 et 8. Ensemble de 30 
albums en édition originale. Très bon état.

Oncle Paul: 
Tomes 1, 5, 6 et 7. Bon état. On y joint Ecumeurs 
des mers (me). Ensemble de 5 albums en édition 
originale.

Oncle Paul: 
Contre les indiens, Brick fantôme + Red Ryder 
3 et 7 + L’Epervier bleu: La Vallée interdite + 
Stanley 1 (eo cartonnée française). Ensemble de 
6 albums en édition originale. Très bon état.

Oumpah-Pah: 
Oumpah-Pah le peau-rouge, édition originale bel-
ge de 1961 (avec point Tintin). Très très bon état.

Oumpah-Pah: 
Oumpah-Pah et les pirates, édition originale belge 
de 1962 (avec point Tintin). Proche de l’état neuf. 

Les Passagers du vent: 
Tomes 1 (2è, me), 2 à 5 et HS 1 en édition origi-
nale (sous coffret). Ensemble de 6 albums. 
Bon état.

La Patrouille des Castors: 
Le Mystère de Gros-Bois, édition originale belge 
de 1955. Rare. Très bon état.

La Patrouille des Castors: 
Le Mystère de Gros-Bois, édition originale fran-
çaise de 1957. Rare. Très bon état.
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La Patrouille des Castors: 
L’Inconnu de la villa mystère, édition originale de 
1958. Très très bon état.

La Patrouille des Castors: 
Sur la piste de Mowgli, édition originale de 1959. 
Bon état.

La Patrouille des Castors: 
Le Trophée de Rochecombe (tbe) et La Bouteille à 
la mer (em) en édition originale.

La Patrouille des Castors: 
Tomes 3, 5 (em), 6, 8, 9, 19, 20, 21 et 24. En-
semble de 9 albums en édition originale. 
Très bon état.

Pat’Apouf: 
En Amazonie (eo, be), en fusée (eo, em), au village 
(ré 1955, be+), et le vol des bijoux (ré 1956, be+) 
et prend des vacances (ré 1956, be+). Ensemble 
de 5 albums. 

Pom et Teddy: 
Le Talisman noir, édition originale française de 
1958 (sans point Tintin). Très bon état.

Pom et Teddy: 
Le Secret du Balibach, édition originale belge de 
1960 (sans point Tintin). Très bon état.

Pom et Teddy: 
Tomes 4 à 7 (JE n°9, 19, 28 et 34) + Jari 1 et 
2 (JE n°1 et 22) + Bruno Brazil 1 et 2 (JE 59 et 
66) + Bernard Prince 1 (JE 61) + Rock Derby 1 
et 2 (Vedette 38 et 44) + En garde Capitan (Ed. 
Nestlé). Ensemble de 12 albums en édition origi-
nale. Bon état.

Poussy: 
Tomes 1 à 3 en édition originale. Etat neuf. 

Pratt: 
L’Univers d’Hugo Pratt, De l’autre côté de Corto, 
Les Femmes de Corto, Hugo Pratt 50, Hugo Pratt 
60, L’As de pique, L’Ile au trésor, Fable de Venise 
(2007) et Corto Maltese (Folio 3032). On y joint 
Jungle Jim (TL 1983). Ensemble de 10 albums. 
Très bon état.

Rémy et Ghislaine: 
Le Cas étrange de M. de Bonneval et Le Puits 32 
en édition originale (sans points Tintin). 
Très bon état.

Ric Hochet: 
Traquenard au Havre, édition originale de 1963 
(avec point Tintin). Très bon état.

Ric Hochet: 
L’Ombre du Caméléon, édition originale de 1966. 
Très très bon état.

Ric Hochet: 
Défi à Ric Hochet et Suspense à la télévision en 
édition originale. Bon état.

Ric Hochet: 
Tomes 12, 13 et 17 + Comanche 2 + Bernard 
Prince 5 et 7. Ensemble de 6 albums en édition 
originale. Très bon état.

Ric Hochet: 
Tomes 5 à 7(em), 14 à 20, 23 à 31, 34, 37, 39, 
40 et 50. Ensemble de 26 albums en édition origi-
nale. Très bon état.

Les Schtroumpfs: 
Les Schtroumpfs noirs, édition originale de 1963. 
Proche de l’état neuf.

Les Schtroumpfs: 
Le Schtroumpfissime, édition originale de 1965. 
Très très bon état.

Les Schtroumpfs: 
La Schtroumpfette, édition originale de 1967. 
Très très bon état.

Sergent Kirk: 
Tomes 1 à 5 (Ed. Humanoïdes), tomes 1 et 2 (Ed. 
du Cormoran) et tome 1 (Ed. Sagédition) + Ernie 
Pike: tomes 1 à 3 en édition originale. Ensemble 
de 11 albums. Très bon état. 

Stanley: 
A la recherche de l’homme perdu, édition origi-
nale française de 1955. Très très bon état.

Tanguy et Laverdure: 
Danger dans le ciel, édition originale française de 
1963. Proche de l’état neuf.

Tanguy et Laverdure: 
Escadrille des cigognes, édition originale carton-
née française de 1964 (Pilote). Très bon état.

Tanguy et Laverdure: 
Tomes 1 à 6 en édition originale belge. 
Très bon état.

Tanguy et Laverdure: 
Tomes 7 à 25 en édition originale (T19 eo + 2è). 
Ensemble de 20 albums. Bon état+.

Tardi: 
Mine de plomb et Chiure de gomme en édition 
originale. On y joint Presque tout Tardi. Ensemble 
de 3 albums. Très bon état.

Thyl Ulenspiegel: 
La Révolte des gueux et Fort Amsterdam + Bob 
et Bobette: La Clef de bronze et Le Fantôme es-
pagnol. Ensemble de 4 albums en édition originale 
(sans points Tintin). Etat moyen.

Tif et Tondu: 
Tomes 1 à 4 en édition originale. Etat moyen.

Tif et Tondu: 
Tomes 5 à 10 en édition originale (manque T7). 
Ensemble de 5 albums. Très bon état.

Tif et Tondu: 
Plein gaz, édition originale cartonnée française de 
1959. Proche de l’état neuf.



689

690

691

692

693

694

695

696

697

698

699

700

701

702

250/300

150/200

200/250

120/150

150/200

150/200

120/150

100/150

120/150

150/200

100/120

200/250

200/250

200/250

Tif et Tondu: 
Tomes 1, 9 à 23, 27 et 28. Ensemble de 18 al-
bums en édition originale. Bon état+.

Tif et Tondu: 
Tomes 11 à 20 en édition originale. Ensemble de 
10 albums. Très bon état.

Tif et Tondu: 
Tomes 21 à 39 (manque T34). Ensemble de 18 
albums en édition originale. Très très bon état.

Tif et Tondu: 
Le Trésor d’Alaric et Oscar et ses mystères (Horus) 
+ Tif et Tondu à Hollywood + Ne tirez pas sur Hip-
pocampe (2x) + Aventures et mystères 1 à 4. En-
semble de 9 albums. Etat neuf.

Timour: 
Tomes 20 à 22 (be) et 23 à 32 (tbe) en édition 
originale. Ensemble de 13 albums.

Valhardi: 
Tome 1, édition originale de 1943 (avec 40F). 
Etat moyen.

Valhardi: 
Le Château maudit, édition originale de 1953. 
Très très bon état.

Valhardi: 
Le Rayon super-gamma et La Machine à con-
quérir le monde (non strié) en édition originale. 
Bon état +.

Valhardi: 
Le Secret de Neptune et Rendez-vous sur le Yukon 
en édition originale. Très bon état. 

Valhardi: 
Soleil noir, Le Gang du diamant, L’Affaire Barnes, 
Le Mauvais œil et La Machine à conquérir le 
monde (strié). Ensemble de 5 albums en édition 
originale. Etat moyen.

Valhardi: 
Le Gang du diamant et Le Mauvais œil en édition 
originale française. Etat moyen.

Valhardi: 
Rétrospectives Jean Valhardi 1 et 2 (Deligne grand 
format). On y joint Stanley 1 et 2 en édition origi-
nale cartonnée française. Ensemble de 4 albums. 
Très bon état.

Vandersteen: 
Les Frasques de Monsieur Guignon 1 à 5 + Les 
Farces de Monsieur Lambique 1 à 3 + Joyeux 
Lurons 2 et Cirque Zim Boum 2 + Le Fantôme 
espagnol (ré 1956). Ensemble de 11 albums en 
édition originale. Etat moyen.

Vieux Nick: 
Tomes 2 à 7 (be) + Johan et Pirlouit 1 et 2 (em). 
Ensemble de 8 albums en édition originale.

Table des états:

•  Etat neuf
•  Proche de l’état neuf
•  Très très bon état (ttbe)
•  Très bon état (tbe)
•  Bon état + (be+)
•  Bon état (be)
•  Etat moyen (em)
•  Mauvais état (me)

Les recueils et les intérieurs des fascicules ne 
sont pas vérifiés.

Pour obtenir une description plus précise des 
lots, n’hésitez pas à téléphoner aux organisa-
teurs.

Bd. de l’Impératrice 1
1000 Bruxelles
Metro/Bus/Train : Gare Centrale

Tel : +32 (0) 2 502 94 68

www.jije.org

Expo permanente de planches 
originales de Jijé

Exposition temporaire HERMANN goes WesterN
une sélection d’oeuvres originales des séries Coman-
che et Dylan Stark et de l’album On a tué Wild Bill

du 8 janvier au 6 juin 2010
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631
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641
642
643
644
645
646
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654
655
656
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659
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668
669
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130
70
80
140
170
280
85
40
180
75
95
90
210
140
130
90
150
170
110
170
0
120
80
150
160
100
170
100
150
160
100
85
60
340
90
75
110
180
220
220
160
140
100
140
160
60
120
170
85
140
120
70
130
340
220
100
140
100
80
150
190
140
85
100
140
140
140
150
95
130
75
170
210
150
100
160
110
100
140
60
130
75
150
140
110
120
70
50
50
200
250
170
95
160
120
750
80
90
180
75
160
150
160
120
200
140
90
300
140
130
75
130
170
150
50
160
20
0

100
160
55
0
0
200
80
40
600
150
520
160
160
210
65
40
95
50
130
620
0
0
420
700
0
0
420
260
380
100
420
110
35
110
200
65
50
260
150
60
210
160
540
560
580
0
0
0
0
750
0
90
150
110
0
150
150
240
65
100
270
30
70
580
100
160
130
160
150
110
140
110
130
150
160
0
180
190
180
720
400
160
1.000
260
320
320
200
210
150
900
1.100
80
95
440
150
320
160
120
80
160
280
210
110
150
0
65
280
0
0
120
600
3.000
220
500
400
260
320
260

320
250
150
190
65
200
220
0
100
100
1.900
220
3.500
3.500
280
300
110
1.500
1.500
1.300
950
0
400
0
8.400
200
0
75
100
220
300
280
260
100
36.000
6.200
3.500
2.600
0
500
300
520
220
260
210
160
150
150
100
0
110
260
60
120
170
600
520
220
0
600
230
0
25.000
2.400
2.000
0
0
280
140
280
200
85
240
220
210
1.400
560
680
120
210
280
400
0
150
180
0
1.200
580
0
0
0
200
100
0
1.150
3.000
1.800
0
1.700
1.700
340
340
850
540
150
2.200
1.800
120
1.300
0
400
0
0
0
260
170
120
0

110
300
150
0
810
0
300
420
55
0
200
1.200
900
1.250
25
1.000
950
620
900
0
1.850
1.500
0
90
320
2.700
1.200
560
360
350
0
150
2.900
0
480
210
0
180
150
210
2.200
170
0
120
190
170
170
150
150
170
140
170
210
150
150
140
0
340
120
440
100
140
180
0
210
110
210
400
300
250
130
100
140
45
400
280
75
3.200
250
100
300
150
120
0
60
80
100
100
140
240
745
2.500
360
0
0
130
0
300
380
0
0
700
900
170
850
260
700
420
260
220
180
240
100
100
180
270
1.400
1.150

120
150
200
240
160
100
440
680
260
120
110
1.900
130
170
65
210
130
65
24.000
2.000
0
0
560
100
520
300
120
110
10.000
300
0
380
1.200
620
0
1.500
4.000
420
3.000
0
180
380
0
0
900
200
0
140
200
540
140
320
320
0
240
460
150
0
460
540
400
0
440
110
520
250
240
210
240
170
420
170
210
420
620
1.000
250
130
0
1.000
300
0
500
0
400
200
0
400
700
0
110
340
340
600
0
0
260
460
0
0
210
460
75
1.300
150
0
150
80
0
120
340
340
220
100
190
180
170
220

100
110
0
130
200
100
160
320
150
540
240
1.250
0
200
150
400
100
110
230
120
120
110
340
420
60
90
300
500
120
140
150
360
190
0
150
110
240
100
680
240
160
140
140
225
100
140
80
110
260
280
0
140
600
0
0
170
190
0
0
95
280
1.150
540
660
460
120
0
100
0
190
170
80
300
150
0
110
100
0
260
220
360
120
90
0
110
100
80
0
0
0
190
520
260
65
100
240
140
420
0
0
400
80
0
140
130
0
300
80
100
60
55
0
160
0
50
60

Résultats de la quatorzième vente du 25-10-2009 (n° du lot | montant d’adjudication)



Conditions générales de vente :
01. L’acheteur

L’acheteur est la personne à qui le lot est adjugé. En cas de contestation, seul l’huissier de justice ou le commissaire-priseur présent peut décider de recrier 
le lot. Tout acheteur est réputé, vis-à-vis de « Banque Dessinée », agir en son nom personnel, même pour les lots qu’il aurait acquis en qualité de mandataire. 
L’acheteur communiquera à « Banque Dessinée » son nom, son adresse, son numéro de téléphone et sa carte d’identité ou son passeport, de même que tout 
renseignement, notamment d’ordre bancaire, qui serait demandé par « Banque Dessinée ».

02. Prix de vente et droit de suite

L’acheteur paiera à « Banque Dessinée » le prix d’adjudication augmenté de 20% de frais et de 2 euros par lot. Conformément à la loi du 25 juin 1921 frap-
pant d’un droit de suite les ventes publiques au profit des artistes et auteurs des oeuvres vendues, l’acheteur devra payer en sus du prix de vente et pour les 
artistes un droit de suite qui s’élève à 4% pour autant que l’adjudication soit égale ou supérieure à 2.000 euros. Ces droits de suite s’appliquent aux planches 
et dessins originaux. Le droit de suite s’éteint lorsque l’artiste est décédé depuis plus de 70 ans.

03. Paiement, facturation et TVA

Dès l’adjudication du lot à un acheteur, les risques passent à sa charge et il est tenu d’en payer le prix. Le paiement se fait au comptant en Euro. « Banque 
Dessinée » accepte les espèces (pour paiement inférieur à 15.000 euros), les chèques certifiés par une banque belge ainsi que les paiements électroniques. 
La demande de facturation doit être faite au plus tard la semaine qui suit la vente. La TVA est incluse dans le prix de vente.

04. Retraits des lots

Les lots peuvent être enlevés après paiement complet pendant la vente ou dans les 5 jours ouvrables suivant la vente à une autre adresse et sur rendez-vous. 
Tout lot non enlevé dans le délai fixé sera entreposé aux frais de l’acheteur. « Banque Dessinée » ne pourra être tenu responsable des pertes ou dommages 
encourus aux lots, même en cas de négligence de sa part. Durant le délai entre la vente et le retrait des lots, « Banque Dessinée » s’engage à conserver les 
lots en bon père de famille. Le transport des lots est à charge de l’acheteur et « Banque Dessinée » n’est pas responsable des dégâts ou dommages qui se 
produiraient lors du stockage, de l’emballage, de la manutention ou du transport des lots achetés.

05. Non paiement ou non retrait des lots

En cas de non paiement du lot et/ou d’enlèvement dans le délai fixé, l’acheteur sera redevable, sans mise en demeure préalable, d’un intérêt de retard de 
2% par mois, à dater de la fin du délai d’enlèvement et le montant de la facture sera majoré de 15% (avec un minimum de 150 euros) à titre de clause 
forfaitaire pénale.

En outre, « Banque Dessinée » est autorisé à prendre à son choix et sous réserve de tous autres droits et actions, après mise en demeure recommandée, la ou 
les mesures suivantes : entreposer le lot, l’assurer aux frais de l’acheteur et ne lui délivrer qu’après paiement complet ; contraindre judiciairement l’acheteur 
au paiement et/ou à l’enlèvement du lot, le cas échéant sous peine d’astreinte ; annuler la vente du lot et éventuellement d’autres lots acquis lors de la vente 
; remettre le lot en vente publique, tout déficit par rapport à la première vente étant à la charge de l’acheteur défaillant, de même que les frais inhérents à la 
revente, l’acheteur défaillant ne pouvant réclamer quoi que ce soit en cas de boni à la revente ; garder tout autre lot vendu lors de la même vente jusqu’à ce 
que le montant total ait été payé ; vendre tout bien qui appartiendrait à l’acheteur et serait mis en dépôt chez « Banque Dessinée », la somme ainsi récoltée 
étant affectée au paiement des montants dus par l’acheteur ; refuser toute enchère ultérieure faite par l’acheteur défaillant ou en son nom.

06. Description des lots

Les lots seront mis en vente avec leurs imperfections, leurs défauts et leurs erreurs éventuelles de description. « Banque Dessinée » n’est pas responsable des 
erreurs éventuelles dans la description ou l’évaluation des lots, qui sont donnés à titre indicatif. Il en va de même en ce qui concerne l’auteur, la signature, la 
date, la provenance, l’origine, l’authenticité et l’état des lots. L’acheteur se fera sa propre opinion sur le lot et il ne sera admis aucune réclamation, de quelque 
nature qu’elle soit, même si elle a pour objet la description au catalogue, une fois l’adjudication prononcée.

07. Ordres d’achat et enchères téléphoniques

L’acheteur qui le souhaite peut donner des ordres d’achat ou participer aux enchères par téléphone. Dans ce dernier cas, l’acheteur devra confirmer sa par-
ticipation à la vente par lettre, par fax ou par e-mail, communiquer son identité et tous renseignements qui seraient demandés par « Banque Dessinée » qui 
se réserve notamment le droit de demander des références bancaires. « Banque Dessinée » n’est pas responsable des erreurs du client dans l’indication du 
numéro de lot qu’il veut acquérir ou du numéro de téléphone où il faut l’appeler, ni divers problèmes de communications (téléphones occupés, lignes inter-
rompues, portables, etc.). Si deux ordres d’achat portent sur le même lot pour le même montant, préférence sera donnée à l’ordre arrivé en premier.

08. L’acheteur est censé accepter les présentes conditions par le seul fait de sa participation à la vente.

09. Tout différend pouvant survenir entre parties se réglera exclusivement par les Tribunaux de Bruxelles suivant la législation belge.

 www.banquedessinee.be



Nom et prénom : ______________________________________________________________________________________

Adresse : ___________________________________________________________________________________________

Code postal : __________________ Ville : _____________________ Pays : ________________________________________

Tél : ______________________ Fax : _______________________ Gsm : ________________________________________

Email : _____________________________________________________________________________________________

N° de carte d’identité : __________________________________________________________________________________

Les ordres d’achat doivent nous parvenir au plus tard le 6 mars à 20h
(fax : +32/2.660.41.27 / e-mail: info@banquedessinee.be)

Les ordres d’achat téléphoniques seront acceptés pour un montant d’estimation minimum
de 500 euros.

* Les limites d’achat ne comprennent pas les frais.

Je certifie être majeur. Date : ______________________
SIGNATURE :

7 mars 2010
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156

158 165

166

188



201 - Franquin

212 - Jacobs

227 - Uderzo 228 - Walthéry / Di Sano



232 - Alice

247 - Delaby

246 - Delaby

257 - Di Sano



244 - Dany

245 - Dany



260 - Druillet

312 - Salverius



273 - Gourdon

277 - Hergé (Studios)

293 - Michetz292 - Michetz



313 - Servais

295 - Minus

315 - Tibet



321 322

337 341



347

353

358

348 349

356 357

359 361



346

350

351 354



384

402

415

385 397

405 411

417 419



398 399

401 403



406

412

408

413



416 428

429 434



420

425

431

421 423

426 427

432 436



461

464

470

462 463

465 469

472 475



476

493

505

486 488

495 499

506 511



484 491

494



525

540

547

526 532

541 543

548 549



501 512

533 587



550

581

606

556 557

594 605

609 610



595 607

628 635



611

623

630

615 622

624 629

633 654



655

659

676

657 658

670 675

680 688
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